
Pendik Belediye Başkanı
Ahmet Cin ilçe protokolü ile

iftar programında bir araya geldi.
Programa katılan Türk Devletleri
Teşkilatı Aksakallılar Heyeti 
Başkanı ve son Başbakan Binali
Yıldırım
belediye
Baş-
kanı

Ahmet Cin'i çalışmalarından dolayı
tebrik ederek; “Pendik esasında
Türkiye'nin bir özetidir. 750 binlik
nüfusu var. Bu insanlara hizmet
eden çalışkan, cin gibi bir belediye
başkanımız var. Pendik sıradan bir

ilçe değil. 
Ne varsa 
Pendik'te
var.” dedi. 
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Olay, Birlik Mahallesi'nde mey-
dana geldi. İddiaya göre, T.Ö. ile

eşi Z.Ö arasında bilinmeyen nedenle tar-
tışma çıktı. Kısa sürede büyüyen tartışma-
nın ardından T.Ö., eşini önce evlerindeki
odaya kilitledi, ardından odanın kapısına

silahla 2 el ateş etti. Çevredekilerin silah
seslerini duyması üzerine olay yerine polis
ve acil sağlık ekipleri sevk edildi. Bu sırada
olay yerine gelen polisleri gören silahlı
koca T.Ö.'nün 'Ben teslim olmam' diyerek
kendini vurduğu öğrenildi. I SAYFA 3

Esenler'de evli çift arasında
çıkan tartışmada eşi Z.Ö
(52)'yü evlerindeki odaya 
kilitleyen T.Ö(50)., yanındaki
silahla eşinin odasının kapısına
2 el ateş etti. Silah seslerinin
duyulması üzerine adrese gelen
polis ekiplerini gören T.Ö.'nün
'Ben teslim olmam' diyerek
kendini vurduğu öğrenildi

“Bilmem ne 
bağı ile bağlı
olan...” -2-
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İstanbul Büyükşehir Belediyesi (İBB) tarafın-
dan kentsel dönüşüm süreçlerini hızlandırmak

amacıyla yürürlüğe konulan ve çatı katlarının ayrı
birer tapulu daire olarak projelendirilmesine imkan
sağlayan düzenleme yargı engeline takıldı. İstanbul
14. İdare Mahkemesi, 25 Şubat 2026 tarihinde aldığı
kararla, 1/5000 ölçekli nazım imar planlarına eklenen
söz konusu plan notunun iptaline hükmetti. I SAYFA 9
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Bahçelievler Siyavuş-
paşa Mahalle Muhtarı,

Tüm İstanbul Muhtarlar 
Federasyonu Başkanı Selami
Aykut davulcu denetimlerinin
artırıldığını belirterek, İstan-
bul'daki resmi Ramazan da-
vulcularının muhtarlık onaylı
yaka kartı taşıdığını söyledi.

Aykut, korsan davulculara
karşı vatandaşların dikkatli 
olması uyarısında bulunarak
“Kapınıza davul çalarak gelen
her davculcuya bahşiş verme-
yin. Kartı olmayan davulcu
resmi davulcu değildir. Kor-
san davulcuya da müsaade
etmeyelim” dedi. I SAYFA 4
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Tüm İstanbul Muhtarlar 
Federasyonu Başkanı Selami
Aykut, İstanbul'da resmi 
ramazan davulcularının yanı
sıra, korsan çalışanlar olduğu
konusunda uyarılarda bulundu
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Esenyurt’ta özel bir hastanede 12 gün arayla iki estetik
operasyon geçiren 42 yaşındaki Sibel Yiyin hayatını kaybetti.
Baba Murat Yiyin, kızının hipertansiyon hastası olmasına
rağmen yüksek dozda narkozlar sonucu ihmale kurban
gittiğini iddia ederek; “Doktorlar ne bir yakınının telefonunu
alıyorlar, ne refakatçi istiyorlar. Kızımı kesip biçmişler. Benim
kızın neden öldü?” diyerek hastaneden şikayetçi oldu

Olay, 27 Şubat'ta  Esenyurt’ta
özel bir hastanede meydana

geldi. İddiaya göre 15 Şubat'ta Esen-
yurt’taki özel bir hastanede karın 
gerdirme operasyonu geçiren Sibel
Yiyin, bu ameliyattan 12 gün sonra, 
27 Şubat'ta yine aynı hastanede yüz 
gerdirme ameliyatı oldu. Ameliyat 

sonrası fenalaşan, solunum yetmezliği
yaşayan genç kadın tüm müdahalelere
rağmen kurtarılamadı. Olay sonrası 
savcılık tarafından hastanede araştırılma
yapılarak gerekli bilgiler alındı. Aile
olayda ihmaller bulunduğu gerekçesiyle
operasyonu gerçekleştiren doktorlardan
ve hastaneden şikayetçi.

ç

iKiNCi AMELiYATTAN SONRA  
KOMAYA GiRDi

Baba Murat Yiğin, kızının 
hipertansiyon hastası olduğunu

söyleyerek “Çok şüpheli durumlar 
var. Hastaneden onam raporunu
istememize rağmen vermediler.
'Bu savcılık tarafından size verilecek'
diye beyan ettiler. Vermek istemediler. 
Bana da 'Vefat etmiş hastanızı alıp 

götürebilirsin’ diyor. ‘Nereye götürü-
yorum kardeşim?’ diyorum. Araştırıl-
masını istiyoruz. Savcılık geldi, 
gerekli evrakları toparladı. Sonucunu
bekliyoruz” diye konuştu. Otopsi için
Adli Tıp Kurumu’na kaldırılan Yiyin'in
cenazesi bugün toprağa verilecek.
I SAYFA 9

“HASTANE ONAM RAPORUNU 
ISRARLA VERMiYOR” 

ESTETIK AMELIYAT

ç
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Cin gibi başkan 
ç

İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesi (İBB) Sosyal Hizmetler

Dairesi Başkanlığı Kadın ve Aile 
Hizmetleri
Şube Müdür-
lüğü bünye-
sinde 1 Nisan
2021 tarihinde
hayata geçiri-
len ‘Oyuncak 
Kütüphanesi’
projesi, 
bugüne kadar

toplamda 21 bin 723 çocuğun 
yüzünü güldürdü. Oyuncak Kütüpha-
nesi projesiyle; paylaşım kültürünü

çocuk yaşta 
aşılamayı, 
nitelikli oyun-
caklara erişimi
ve aile bütçe-
sine destek 
olmayı amaçla-
yan bütüncül bir
gelişim hedefle-
niyor. I SAYFA 5
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kütüphanesi çok neşeli 
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RESMi KARTLARINI SORUN 

Cem Vakfı’ndan 
eşitlik çağrısı

Cem Vakfı Genel
Merkezi, eğitim or-

tamlarında inançların temsi-
line ve toplumsal barışa dair
kapsamlı bir kamuoyu açık-
laması yayımlayarak, eğitim
sisteminde tüm inançlara
karşı eşit, dengeli ve kapsa-
yıcı bir yaklaşım benimsen-
mesi çağrısında bulundu.

Vakıf tarafından yapılan
açıklamada, Milli Eğitim
Bakanlığı (MEB) tarafından
okullarda yürütülen Rama-
zan ayı etkinlikleri çerçeve-
sinde, çocukların eğitim
ortamında karşılaştıkları 
uygulamaların ve ihtiyaçla-
rın yeniden gündeme geldiği
belirtildi. I SAYFA 9
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Şubat ayında
gıda fiyatla-

rında belirgin bir
artış yaşandı.
TEPAV 
verileri, taze
biber çeşitle-
rindeki fiyat artışını gözler
önüne serdi. Endeks,
aylık yüzde 6,74 artışla son
iki yılın en yüksek aylık gıda
enflasyonuna işaret etti. Yıllık
gıda enflasyonu ise yüzde

33,8 ola-
rak hesaplandı. Taze

biber çeşitleri, çarliston biber
fiyatlarında ise yüksek artışlar
gözlendi. Yeşil biber 115 TL,
köy biberi 159 TL, kırmızı
biber 125 TL'den satışa 
sunularak rekor kırdı. 

ç
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Biber cebimizi

YAKTI

‘BEN TESLİM OLMAM’ DİYEREK SIKTI
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Gönül sofrasında
buluştular 

AK Parti Bursa Milletvekili ve
TBMM Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii

Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Komisyonu
Başkanı Mustafa Varank, Esenyurt Belediye
Başkan Vekili Can Aksoy ile birlikte Esen-
yurt Belediyesi tarafından Cumhuri-
yet Meydanı’nda kurulan iftar
çadırında binlerce vatandaşla
birlikte orucunu açtı. Baş-
kan Vekili Can Aksoy
iftar programında
yaptığı konuşmada,
“Soframız da 
gönüllerimiz de 
bir olsun.”
ifadelerini
kullandı. 
I SAYFA 5
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15 bin kişilik yemek kapasiteli Sul-
tangazi Belediyesi ‘Afet Destek ve

Lojistik Dağıtım Tırı, soydaşlarımızı iftar sof-
ralarında birleştirmek için rotasını Balkanlara

çevirdi. Tırda hazırlanan yemekler, Bulgaristan
ve Yunanistan’da on ayrı noktada kurulacak iftar
sofralarında binlerce kişiye ulaşacak. I SAYFA 5
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YENi ROTA
BALKANLAR 
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Hamilelik dönemi hem anne hem de bebeğin sağlığı açısından 
en hassas süreçlerden biri olarak kabul ediliyor. Bu dönemde 
yapılan beslenme hataları yalnızca annenin enerji düzeyini 
değil, bebeğin gelişimini de doğrudan etkileyebiliyor

YANLIŞ ya da eksik 
beslenme alışkanlıkları 
geri dönüşü zor sağlık 

sorunlarına zemin hazırlayabi-
liyor. Toplumda “iki kişilik ye-
mek” anlayışıyla şekillenen bazı 
alışkanlıklar kontrolsüz kilo 
artışına ve metabolik sorunlara 
yol açabiliyor. Öte yandan bazı 
anne adayları ise kilo alma kay-
gısıyla yetersiz beslenebiliyor. 
Her iki uç yaklaşım da gebelik 
sürecini riskli hale getirebiliyor.

Sağlıklı kilo artışı
Kadın Hastalıkları ve Do-

ğum Hekimi Op. Dr. Matanat 
Chankaya, gebelik sürecinde en 
önemli noktanın kilo almamak 
değil sağlıklı ve kontrollü kilo 
artışı sağlamak olduğunu vur-
guluyor. “Gebelikte amaç diyet 
yapmak değil, bebeğin gelişi-
mini destekleyecek dengeli bir 
beslenme düzeni kurmaktır. 
Yetersiz beslenme kadar aşırı 
beslenme de gebelik diyabeti, 
tansiyon problemleri ve geli-
şim geriliği riskini artırabilir” 
değerlendirmesinde bulunuyor. 
Anne adaylarının en sık yaptığı 
beslenme hatalarının çoğu za-
man günlük alışkanlıkların fark 
edilmemesinden kaynaklandı-
ğını belirten Op. Dr. Chankaya, 
düzenli takip ve hekim kont-
rolünün sürecin sağlıklı ilerle-
mesinde kritik rol oynadığının 
altını çiziyor.

Beslenme hayati
önem taşıyor

Diyetisyen Necla Kaygusuz 
ise gebelikte beslenmenin 
yalnızca kalori hesabı olmadı-
ğını vurguluyor. Enerji ve besin 
öğesi ihtiyacının arttığını ancak 
bu artışın bilinçli şekilde plan-
lanması gerektiğini belirtiyor. 
“Her öğünde protein, sağlıklı 
yağ ve kompleks karbonhidrat 
dengesi kurulmalı. Folik asit, 

demir ve kalsiyumdan zengin 
besinler düzenli tüketilmeli” 
sözleriyle dengeli tabak mode-
linin önemine dikkat çekiyor. 
Tek tip beslenmenin bebeğin 
ihtiyaç duyduğu vitamin ve 
minerallerin yeterli düzeyde 
alınmasını engelleyebileceğini 
ifade eden Dyt. Kaygusuz, özel-
likle su tüketiminin artırılması 
ve işlenmiş gıdalardan uzak du-
rulması gerektiğini hatırlatıyor. 
Ayrıca gebelikte beslenmenin 
yalnızca fiziksel değil, psikolojik 
iyilik hali açısından da önemli 
olduğunu, dengeli beslenme-
nin annenin enerji düzeyini ve 
ruh halini desteklediğini ifade 
ediyor

8 beslenme hatası
Gebelik sürecinde dikkat 

edilmesi gereken kritik hatalar 
şöyle sıralanıyor:

■ Öğün atlamak uzun süre aç 
kalmaya bağlı kan şekeri dalga-
lanmalarına ve ani halsizliklere 
yol açabiliyor.

■ İki kişilik yemek tüketmek 
gereksiz ve kontrolsüz kilo 
artışına neden olabiliyor.

■ Yetersiz su içmek kabızlık, 
ödem ve tansiyon problemlerini 
tetikleyebiliyor.

■ Çiğ ya da az pişmiş gıdalar 
tüketmek gıda kaynaklı enfeksi-
yon riskini artırabiliyor.

■ Pastörize edilmemiş süt 
ve süt ürünleri kullanmak hem 
anne hem de bebek için enfek-
siyon riski oluşturabiliyor.

■ Aşırı kafein tüketmek dü-
şük riskini artırabilecek olum-
suz etkilere yol açabiliyor.

■ Demir ve folik asit des-
teğini ihmal etmek kansızlık 
ve gelişim sorunlarına zemin 
hazırlayabiliyor.

■ Tek tip beslenmek bebe-
ğin ihtiyaç duyduğu vitamin ve 
minerallerin yeterli düzeyde 
alınmasını engelleyebiliyor.

YANLIŞ 
beslenme alışkanlıkları 
geri dönüşü zor sağlık 

Dumanı yok ama zehirli  

ELEKTRONİK sigaranın 
masum bir alternatif ola-
rak görülmesinin büyük 

bir yanılgı olduğunu belirten 
İstinye Üniversitesi Liv Hospi-
tal Topkapı Göğüs Hastalıkları 
Uzmanı Dr. Gudrat Badalov, 
bu ürünlerin ciddi sağlık riskleri 
taşıdığına dikkat çekti.

Algı gençleri yanıltıyor
Son yıllarda elektronik sigara 

kullanımının özellikle gençler 
ve genç yetişkinler arasında 
hızla arttığını belirten Uzm. Dr. 
Badalov, “Elektronik sigaralar 
çoğu zaman ‘daha az zarar-
lı’, ‘sadece buhar içeriyor’ ya 
da ‘klasik sigaraya göre daha 
güvenli’ düşüncesiyle tercih 
ediliyor. Renkli tasarımlar, farklı 
aroma seçenekleri ve sosyal 
medyada sıkça karşılaşılan pay-
laşımlar bu ürünleri daha cazip 
hale getiriyor. Ancak dumanın 
olmaması, zararın olmadığı an-
lamına gelmez” diye konuştu.

Elektronik sigaraların çoğu-

nun nikotin içerdiğini vurgula-
yan Uzm. Dr. Badalov, “Birçok 
kullanıcı farkında olmadan 
nikotin tüketmektedir. Nikotin 
güçlü bir bağımlılık yapıcıdır ve 
beynin kısa sürede alışmasına 
neden olur. Ayrıca, elektronik 
sigaralarda nikotin miktarı 
çoğu zaman kontrolsüz şekilde 
alınabilmektedir. Bu durum 
bağımlılığın daha hızlı ve daha 
güçlü gelişmesine yol açmakta-
dır” dedi.

Akciğerleri etkileniyor
Elektronik sigaradan çıkan 

buharın doğrudan akciğerlere 
ulaştığını belirten Uzm. Dr. 
Badalov, “Başlangıçta belirgin 
bir rahatsızlık hissedilmemesi 
kullanıcıları yanıltabilir. An-
cak zaman içinde nefes darlığı, 
göğüste baskı hissi, uzun süren 
öksürük ve daha çabuk yorulma 
gibi şikâyetler ortaya çıkabil-
mektedir. Zarar ani değil, yavaş 
ve fark edilmeden birikir. Bu da 
elektronik sigarayı daha sinsi bir 

tehlike haline getirir” ifadelerini 
kullandı.

Aromalar zararlı değil
Elektronik sigaralarda kul-

lanılan aroma maddelerinin 
özellikle gençleri hedef aldığını 
dile getiren Uzm. Dr. Badalov, 
“Çilek, vanilya, sakız veya men-
tol gibi tatlar ‘sadece aroma’ 
algısı oluşturarak tehlikenin 
küçümsenmesine neden oluyor. 
Oysa bu maddeler solunum 
yoluyla alındığında ağız ve 
boğazda tahrişe, uzun vadede 
solunum yollarında hassasiyete 
ve nefes alıp verirken rahatsızlık 
hissine yol açabilmektedir. Gıda 
olarak güvenli kabul edilen bazı 
maddeler, solunduğunda zararlı 
etki gösterebilir” dedi. DHA

Göğüs Hastalıkları Uzmanı Dr. Gudrat Badalov, “Elektronik si-
garalar çoğu zaman ‘daha az zararlı’, ‘sadece buhar içeriyor’ 
ya da ‘klasik sigaraya göre daha güvenli’ düşüncesiyle tercih 
ediliyor ama bu zararın olmadığı anlamına gelmez” dedi

ELEKTRONİK 
masum bir alternatif ola-
rak görülmesinin büyük 

Bu 7 belirtiye Bu 7 belirtiye 
dikkatdikkat

ÇOCUKLARDA akran 
zorbalığına maruz kalındı-
ğına işaret eden, ailelerin 
dikkat etmesi gereken 7 
önemli belirti:
■ Okula gitmek isteme-
me, karın ağrısı veya baş 
ağrısı şikayetlerinde artış
■ Ani içe kapanma, 
odasına çekilme, depresif 
duygudurum, özgüven 
kaybı, kaygı bozukluğu
■ Eşyalarının kaybolması 
ya da zarar görmesi
■ Telefonunu saklama, 
sosyal medya kullanımın-
da ani değişim
■ Uyku düzeninde bo-
zulma
■ Beslenmesinde normal 
olmayan davranışlar, aşırı 
yeme ya da hiç yememe
■ Ders başarısında düşüş

COCUKLARDA HAMiLELiKTE
8 hatayı yapma

SAĞLIK sorunu olanlar, ramazan 
ayında oruç tutmak istiyor ancak 
hastalıkları nedeniyle de endişelenip 

kararsız kalıyor. Prof. Dr. Melia Karaköse de 
sağlık sorunu olanların mutlaka doktorlarına 
danışarak karar vermesi gerektiğini belirtti. 
Özellikle diyabet hastalarının mutlaka dok-
torlarına danışması gerektiğini ifade eden 
Prof. Dr. Melia Karaköse, “Ramazan ayında 
diyabet hastalarımız, bize ‘Oruç tutabilir 
miyim?’ sorusuyla gelmektedirler. Biliyoruz 
ki ramazan ayında uzun süren bir açlık ve 
susuzluk dönemi mevcut. Bu da diyabet has-
talarında hiperglisemi, hipoglisemi, dehid-
ratasyon ve tromboz gibi risk faktörlerinde 
arızaya neden olmaktadır. Bizim burada 
amacımız; diyabet hastalarını oruca teşvik 
etmek değil, oruç tutmak isteyen diyabet 
hastalarımızın sağlıklarında herhangi bir 
problem yaşamamasıdır” dedi.

Hastalar üçe ayrılıyor
Diyabet hastalarını 3’e ayırdıklarını, dü-
şük-orta ve yüksek riskli hastalar olduğunu, 
genel anlamda orucu hastalara tavsiye 
etmediklerini, yine de tutmaları halinde risk 
faktörlerine işaret eden Prof. Dr. Karaköse, 
“Biz burada hastaları klinik ve laboratuvar 
olarak değerlendiriyoruz. Oruç tutmaya uy-
gun olan hastalarımız, diyabet risk faktörleri 
açısından düşük riskli hastalar. 2-3 aylık kan 
şekeri düzeyinin 7’nin altında olan, diyabet 

süresi 10 yılın 
altında olan 
ve diyabet ile 
ilgili herhan-
gi bir sağlık 
problemi 
bulunmayan 
hastalar 
düşük riskli 
hastalardır. 
Bu hasta-
lara oruç 
tutmayı tavsiye 
etmiyoruz; ama 
tutmak istiyorlarsa 
bu hastaların ilaçlarını düzenleyerek ve sıkı 
kan şekeri ölçümü yaparak tutabileceklerini 
söyleyebiliyoruz. Orta risk grubu hastalarımız 
ise diyabet süresi yaklaşık 10 ile 20 yıl arasın-
da olan, yine insülin kullanmayan, ilaçlarla 
kan şekeri regüle olan hastalardır. Aslında 
oruç tutma açısından riskli grupta yer alıyor; 
ama yine de tedavileri düzenlenerek sıkı kan 
şekeri kontrolü yapılarak oruçlarını tutabilir-
ler. Böbrek yetmezliği olan, son 3 ay içinde 
yine bir kardiyovasküler gelişimde bulunan 
hastalarımız, diyabetik gebelerimiz yüksek ve 
çok yüksek risk grubunda yer almaktadırlar. 
Bu hastaların oruç tutmasını önermiyoruz. 
Yine sadece ilaç ve tedavi düzenlenmesi 
değil, beslenmenin de düzenlenmesi gerek-
mektedir” diye konuştu. DH

SAĞLIK 
ayında oruç tutmak istiyor ancak 
hastalıkları nedeniyle de endişelenip 

Son yıllarda akran zorbalığının yaygınlaşması endişeleri artırıyor. Yapılan araştırmalar; ülkemizde 
her 3 çocuktan 1’inin akran zorbalığına uğradığını gösteriyor. Psikiyatri Uzmanı Dr. Barış Sancak, 
akran zorbalığına uğrayan çocuklarda 7 önemli belirtiyi sıraladı ve alınabilecek önlemleri anlattı

Zorbalık genellikle içe kapanık, 
sosyal olarak izole edilmiş ve 
yalnız görülen çocukları hedef 

alıyor. Grup içindeki bir çocuğa yö-
nelme ihtimali belirgin şekilde azalır. 
Özellikle teneffüslerde, okul çıkışla-
rında ve servis beklerken çocuğun tek 
başına olmaması koruyucu bir önlem-
dir. Bir arkadaşla olmak hem caydı-
rıcıdır hem de güç verir. Bu nedenle 
güvenli bir arkadaş edinmek etkili bir 
savunma mekanizmasıdır.

Kısa ve net cümle
Zorbalık karşısında uzun açıklama 

yapmak ya da tartışmaya girmek çoğu 
kez işe yaramaz. Aksine zorbanın 
ilgisini artırır. Kararlı bir beden dili ve 
göz temasıyla “Bunu istemiyorum”, 
“Dur” ya da “Bana böyle seslenmeni 
istemiyorum” gibi kısa ve net cümley-
le sınır koymak, oradan uzaklaşıp bir 
yetişkine (öğretmen, okul idaresi) baş-
vurmak ve aileye anlatmak en etkili 
yöntemdir. Yardım istemenin ‘şikayet’ 
değil, güvenlik talebi olduğu çocuğa 
öğretilmelidir.

Mutlaka aileye anlatmak
Ne yazık ki birçok çocuk; utandığı, 

daha fazla hedef alınmaktan kork-
tuğu, ailesini üzmek istemediği ya 
da kendisinin başa çıkacağını düşün-
düğü için yaşadığı zorbalığı kimseye 
anlatmıyor. Birçoğu da ‘abartıyorum 
sanırlar’ düşüncesine kapılabiliyor. 
Oysa bir zorbalığa maruz kaldığınızda 
bunu ailenizle ve okul yöneticileriniz-
le mutlaka paylaşın. Yaşadıklarınızı 

içinize atmayın. Böylece sorun daha 
fazla büyümeden çözülebilir.

Yanında olduğunuzu hissettirmek
Çocuğunuza ‘ne olursa olsun bana 

anlatabilirsin, seni suçlamam, yanında 
olurum’ diyerek yaklaşın. ‘Arkadaşın 
şaka yapmıştır’, ‘çocukça atışma, hal-
ledersiniz’ gibi normalleştirici söz-
lerle yaklaşmayın. Baskı yapmadan, 
yargılamadan dinleyin. Size her şeyi 
anlatabileceğini hissetmesi son derece 
önemlidir.

İletişim alanı oluşturmak
Çocuğunuza ‘Bugün okul nasıldı’ 

yerine, ‘bugün seni en çok mutlu eden 
şey neydi’, ‘seni zorlayan bir an oldu 
mu’ gibi açık uçlu sorular sorun. “Bir 
şey yok” diyorsa hemen vazgeçmeyin.

Akşam yatmadan önce sakin bir 
ortamda, göz teması kurarak konuş-
mayı deneyin. Soruna hemen çözüm 
üretmek yerine önce duygusunu anla-
maya çalışın. Konuşmak, dinlemek ve 
işbirliği yapmak en güçlü çözümdür.

Zorbalığın tanımını öğretmek
Birçok çocuk maruz kaldığı davranı-

şın zorbalık olduğunu fark etmeyebi-
lir. Çocuğa şunu öğretmek önemlidir: 
“Bir davranış seni incitiyorsa, tekrar 
ediyorsa ve dur demene rağmen 
devam ediyorsa bu zorbalıktır.” Ör-
neğin; sürekli lakap takılması “şaka” 
değildir. Birçok kez gruba alınmamak 
“arkadaş seçimi” değil, sistematik 
dışlama olabilir.

Zorbalık bireysel değil, sistemsel bir 

mesele olduğundan öğretmen, rehber-
lik servisi ve okul yönetimiyle mutlaka 
iletişime geçin. Sorunu dramatize 
etmeden ama net şekilde ifade edin.

Olayların tarihini ve içeriğini not al-
mak süreci kolaylaştırır. Örnek: “Çocu-
ğum arkadaşları tarafından dışlanıyor” 
demek yerine, “Son üç haftadır tenef-
füslerde aynı üç öğrenci tarafından 
oyuna alınmadığını ve alay edildiğini 
söylüyor” gibi somut bilgi verin.

Tanıklık kültürü geliştirmek
Zorbalık sadece mağdur ve zorba 

arasında değildir; izleyiciler de sürecin 
parçasıdır. Çocuğunuza şunu öğre-
tin: Birine yapılan haksızlığa sessiz 
kalmak, o davranışı güçlendirebilir. 
Oysa, zorbalığa maruz kalan arka-
daşının yanına oturmak, öğretmene 
haber vermek, “Bence sana yapılan 
bu davranış doğru değil” demek bile 
zorbalığı azaltabilir.

Zorbalığa karşı kayıt almak
Günümüzde whatsapp grupları, 

sosyal medya paylaşımları ve çevrim 
içi oyunlar üzerinden zorbalık 7/24 
devam edebiliyor, bu durum çocukta 
çaresizlik hissini artırıyor. Özellik-
le dijital zorbalıkta kanıt saklamak 
(ekran görüntüsü almak) önemlidir. 
Zorbalık durumunda çocuğa karşılık 
vermek yerine kanıt saklamayı, kişiyi 
engellemeyi ve bir yetişkine bildirmeyi 
öğretmek gerekir. En önemlisi, çocuk 
yaşadığının kendi suçu olmadığını ve 
ailesinin yanında olduğunu net biçim-
de hissetmelidir.

KORKUNC
SESSiZLiK

Önce kontrol 
sonra oruç
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OLAY,  Birlik Mahallesi’nde 
meydana geldi. İddiaya göre, 
T.Ö. ile eşi Z.Ö arasında 

bilinmeyen nedenle tartışma çıktı. 
Kısa sürede büyüyen tartışmanın 
ardından T.Ö., eşini önce evlerinde-
ki odaya kilitledi, ardından odanın 
kapısına silahla 2 el ateş etti. Çevre-

dekilerin silah seslerini duyması üze-
rine olay yerine polis ve acil sağlık 
ekipleri sevk edildi. Bu sırada olay 
yerine gelen polisleri gören silahlı 
koca T.Ö.’nün ‘Ben teslim olmam’ 
diyerek kendini vurduğu öğrenildi. 
Sağlık ekiplerinin kontrollerinde 
olayda T.Ö.’nün hayatını kaybetti-

ği belirlendi. Öte yandan Z.Ö. ise 
ifade işlemleri için polis merkezine 
götürüldü. Mahallede yaşayan Havva 
H., “Komşu kendini vurmuş dediler. 
Önce eşine sıkmış, sonrada kadın 
kendini odaya kilitlemiş eşi vurmasın 
diye. Polisler kapıyı açmadan kendini 
vurmuş” dedi. DHA

Esenler’de evli çift arasında çıkan tartışmada eşi Z.Ö (52)’yü evlerindeki 
odaya kilitleyen T.Ö(50)., yanındaki silahla eşinin odasının kapısına 2 el 
ateş etti. Silah seslerinin duyulması üzerine adrese gelen polis ekiplerini 
gören T.Ö.’nün ‘Ben teslim olmam’ diyerek kendini vurduğu öğrenildi

OLAY
meydana geldi. İddiaya göre, 
T.Ö. ile eşi Z.Ö arasında 

İSTANBUL Em-
niyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla 

Mücadele ve İstihbarat 
Şube Müdürlüğü ekiple-
rince, uyuşturucu madde 
ticaretinin önlemesine yö-
nelik çalışmalar kapsamın-

da Büyükçekmece’de bir 
adres takibe alındı. Teknik 
ve fiziki takibin ardından 
belirlenen adrese düzenle-
nen operasyonda 3 şüpheli 
gözaltına alındı. Adreste 
yapılan aramalarda 225 
kilo 650 gram sıvı, 59 kilo 

200 gram kristal metanfe-
tamin olmak üzere toplam 
284 kilo 850 gram sentetik 
uyuşturucu ele geçirildi. 
Gözaltına alınan şüpheli-
ler emniyete götürülürken, 
soruşturmanın sürdüğü 
bildirildi. DHA

Kilolarca uyuşturucu yakalandı
Büyükçekmece’de düzenlenen uyuşturucu operasyonunda 3 şüpheli gözaltına alındı. 
Adreste yapılan aramalarda 284 kilo 850 gram sentetik uyuşturucu ele geçirildi

İSTANBUL 
niyet Müdürlüğü 
Narkotik Suçlarla 

JANDARMAYAJANDARMAYA
ATES ACTILARATES ACTILAR
Olay, saat 22:00 sıralarında 

Cumhuriyet Mahallesi Metin 
Sokak’ta meydana geldi. Eyüp-

sultan İlçe Jandarma Komutanlığına 
bağlı Jandarma Suç Araştırma Timleri 
(JASAT) ekipleri, uyuşturucu ticareti 
yaptığı belirlenen şüphelilere yönelik 
operasyon düzenledi. Teknik ve fiziki 
takip sonucu 3 şüphelinin Bahçeliev-
ler’de olduğunu tespit edildi. Operas-
yon kapsamında çevrede konumlanan 
JASAT ekiplerini gören şüpheliler, 
jandarmaya silahla ateş açtı. Çıkan 
silahlı çatışmada Jandarma Uzman Ça-
vuş B.B. kolundan yaralandı. Şüpheli-
ler, 34 PT 598 plakalı otomobil ile olay 
yerinden kaçtı. Yaralanan jandarma 
personeli, sağlık ekiplerinin ilk müda-
halesinin ardından ambulansla hasta-
neye kaldırıldı. Ekiplerin, otomobili 
takibi sonrası şüphelilerden H.K ve O.I 
gözaltına alınırken, kaçan 1 şüphelinin 
yakalanması için çalışmalar sürüyor.

Başsavcılıtan açıklama
Olayla ilgili Bakırköy Cumhuriyet 

Başsavcılığı’ndan yapılan açıklamada, 
“Uyuşturucu madde imal ve ticare-
tine yönelik olarak Eyüpsultan İlçe 
Jandarma Komutanlığınca yürütülen 
planlı tahkikatta; uyuşturucu madde 
sattığı tespit edilen şahıslarla, gizli 
soruşturmacı aracılığında Bahçelievler 
ilçesinde 27 Şubat’ta temas gerçekleş-
tirilmiştir. Uyuşturucu madde alışverişi 
sırasında bölgede konumlanan JASAT 
ekiplerinin hareketlenmesi üzerine, 

şüpheli şahıslar tarafından görevlilere 
ateş açılmış, meydana gelen silahlı 
çatışmada J.Uzm.Çvş. B. B. kolundan 
yaralanmıştır. Şüphelilerden H.K ve 
O.I yakalanmış olup, üçüncü şüphe-
linin yakalanmasına yönelik kolluk 
çalışmaları devam etmektedir. Olayla 
ilgili olarak şüpheli şahıslar hakkında 
‘Görevli memura mukavemet’, ‘6136 
sayılı kanuna muhalefet’ ve ‘Kasten 
öldürmeye teşebbüs’ suçlarından 
Bakırköy Cumhuriyet Başsavcılığı 
tarafından soruşturma başlatılmıştır.” 
ifadeleri kullanıldı.

Bakan mesaj gönderdi
Adalet Bakanı Akın Gürlek, sanal 

medya hesabından yaptığı paylaşımda, 
görev başındaki kamu görevlisine silah 
çekenlerin adalet önünde hesap ve-

receğini belirtti. Gürlek, “İstanbul’da 
uyuşturucuyla mücadele operasyonu 
esnasında kahraman jandarmamıza 
ateş açılması, devletimizin hukuk 
içinde sürdürdüğü kararlı mücadeleye 
yöneltilmiş açık bir saldırıdır. Görevi 
başındaki kamu görevlisine silah çe-
kenler, adalet önünde hesap verecek; 
vatandaşlarımızın huzur ve güvenliği 
her şart altında kararlılıkla korunacak-
tır. Uyuşturucuya, silahlı suç örgütleri-
ne ve gençlerimizi hedef alan her türlü 
karanlık yapıya karşı mücadelemiz 
kesintisiz ve tavizsiz biçimde sürecek-
tir. Bu vesileyle yaralanan Jandarma 
Uzman Çavuşumuza acil şifalar dili-
yor; Jandarmamızı ve JASAT ekiple-
rimizi cesaretleri ve fedakârlıkları için 
yürekten tebrik ediyorum. ifadelerini 
kullandı. DHA

Bahçelievler’de jandarma tarafından düzenlenen uyuşturucu operasyonunda şüphe-
liler tarafından ekiplere ateş açıldı. Çıkan çatışmada 1 jandarma personeli yaralandı. 
2 şüpheli gözaltına alınırken, kaçan 1 şüphelinin yakalanması için çalışma başlatıldı

BEYKOZ İlçe Emni-
yet Müdürlüğü Trafik 
Denetleme Büro Amir-

liği ekipleri, trafik güvenliğini 
artırmaya yönelik çalışmalar 
kapsamında TEM Otoyolu 
Kuzey-Güney katılım yolu ile 
Atatürk Caddesi üzerinde dron 
destekli denetim gerçekleştirdi. 
Havadan yapılan kontroller-
de ‘Hatalı park’, ‘Yaya geçidi 
ihlali’ ve ‘Hatalı sollama’ gibi 
kural ihlalleri tespit edildi. 

Denetimler sırasında trafik 
kurallarını ihlal ettiği tespit edi-
len sürücüler hakkında işlem 
yapıldı. Hatalı şekilde sollama 
yaptığı belirlenen 14 sürücüye, 
yasak park yaptığı tespit edilen 
13 sürücüye ve yaya geçitlerin-
de yayalara öncelik vermediği 
belirlenen 33 araç sürücüsüne 
idari para cezası uygulandı. 
Toplamda 60 araca kesilen 
cezaların tutarının 241 bin 119 
lira olduğu öğrenildi. DHA

Sürücülere ceza yağdı

Tuzla’daTuzla’da
dronludronlu 
operasyonoperasyon  

Beykoz’da polis ekiplerinin gerçekleştirdiği dron destekli trafik 
denetiminde, çeşitli kural ihlallerinde bulunduğu belirlenen 60 
sürücüye toplam 241 bin 119 lira idari para cezası uygulandı

Tuzla’da uyuşturucu madde ticaretinin önlenmesine yönelik 
yürütülen çalışmalar kapsamında düzenlenen operasyonda 
4 şüpheli gözaltına alındı. Şüphelilerden biri sevk edildiği 
adliyede tutuklanırken, 3 şüpheli serbest bırakıldı

BEYKOZ 
yet Müdürlüğü Trafik 
Denetleme Büro Amir-

AVCILAR’DA park 
edilen bir skuter, 
çekçek olarak bilinen 

el arabası kullanan iki kişi 
tarafından çalındı. Hırsızlık 
anı güvenlik kamerasına 
yansıdı. Olay, dün sabah 
saatlerinde Denizköşkler 
Mahallesi Mehtap Sokak’ta 
meydana geldi. Atık toplayı-

cı oldukları değerlendirilen 
iki kişiden biri, sokakta park 
halinde bulunan skuteri fark 
etti. Şüpheli, skuteri bulun-
duğu yerden alarak çekçek 
ile bekleyen arkadaşının 
yanına götürdü. Skuter, 
çekçekte bulunan çuvalın 
içine yerleştirildi. İki şüpheli 
daha sonra olay yerinden 

uzaklaştı. Skuter sahibi, 
aracını bıraktığı yerde 
bulamayınca çevredeki bir 
iş yerinin güvenlik kamera 
kayıtlarını inceledi. Görün-
tülerde hırsızlık anını gören 
mağdur, kayıtları sosyal 
medyada paylaşarak şüphe-
lileri görenlerin yetkililere 
bildirmesini istedi. DHA

İSTANBUL Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleri, uyuştu-
rucu madde ticaretinin 

önlenmesine yönelik yürütülen 
çalışmalarda, 25 Şubat Çarşam-
ba günü Postane Mahallesi’nde 
bulunan boş arazi çevresinde 
uyuşturucu satışı yapıldığı bilgi-
sini aldı. Yapılan teknik ve fiziki 
takipte Y.K. isimli şüpheli izle-
meye alındı. Dron destekli ta-
kipte, B.G., A.E.G. ve M.K.’nin 
adrese gelerek şüpheliden para 
karşılığı uyuşturucu madde 
aldığı tespit edildi. Bunun üze-
rine düzenlenen operasyonda 4 
şüpheli yakalandı. Şüphelilerin 
üst aramalarında toplam 2,91 
gram amfetamin ile 9 bin 450 

lira ele geçirildi. Çalışmaların 
devamında Y.K.’nin çimen-
lik alana uyuşturucu madde 
bıraktığı belirlenirken, olay yeri 
ve çevresinde yapılan kontrol-
lerde 34 parça halinde toplam 
14 gram amfetamin bulundu. 
Gözaltına alınan şüphelilerden 
B.G., A.E.G. ve M.K. hakkında 
‘Kullanmak için uyuşturucu 
madde bulundurmak’ suçundan 
işlem yapılarak dosyaları ikma-
len gönderilmek üzere serbest 
bırakıldı. Y.K. ise ‘Uyuşturucu 
madde ticareti’ suçundan dün 
sevk edildiği adli makamlarca 
tutuklanarak cezaevine gönde-
rildi. Olayla ilgili soruşturmanın 
sürdüğü bildirildi. DHA

İSTANBUL 
dürlüğü ekipleri, uyuştu-
rucu madde ticaretinin 

OLAY, 15 Ağustos 
günü saat 14.45 sıra-
larında Kartal Orta 

Mahalle Nur Sokak’ta mey-
dana geldi. İddiaya göre, yola 
sürüklenen plastik tabureyi 
yakalamak için hamle ya-
pan İbrahim Yıldız, şiddetli 
rüzgarın etkisiyle gövdesinden 
koparak yola devrilen ağacın 
altında kaldı. Çevredekilerin 
ihbarı üzerine olay yerine polis 
ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Vatandaşlar tarafından ağacın 

altından çıkarılan Yıldız’ın, 
sağlık ekiplerince yapılan ilk 
müdahalesinde ağır yaralan-
dığı belirlendi. Ambulansla 
hastaneye kaldırılarak yoğun 
bakıma alınan Yıldız’ın, 6 ay-
dır süren yaşam mücadelesini 
kaybettiği öğrenildi. İbrahim 
Yıldız’ın cenazesinin, Kartal 
Soğanlık Mahallesi’ndeki Safa 
Camii’nde ikindi namazının 
ardından kılınacak cenaze na-
mazı sonrası toprağa verileceği 
belirtildi. DHA

Yıldız’ı kaybettik
Kartal’da 15 Ağustos’ta şiddetli rüzgar nedeniyle devrilen 
ağacın altında kalan tiyatro ve dizi oyuncusu İbrahim Yıldız 
(27), 6 aydır tedavi gördüğü hastanede hayatını kaybetti

OLAY
günü saat 14.45 sıra-
larında Kartal Orta 

AVCILAR’DA
edilen bir skuter, 
çekçek olarak bilinen 

BULGARİSTAN’IN 
Bansko kayak merkezinde 
meydana gelen kazada 62 

yaşındaki bir kayakçı yaşamını 
yitirdi. Bulgar makamlarının aktar-
dığı bilgilere göre kayakçı, işaretli 
pistlerin dışına çıktıktan sonra bir 
ağaca çarptı. Kazada yaşamını yiti-
ren kişinin Jandarma Teğmen Cem 
Özyakup olduğu öğrenildi. Özya-
kup’un 22 Ağustos 1963 doğumlu 

olduğu ve Trabzon’un Maçka 
ilçesi nüfusuna kayıtlı bulunduğu 
bilgisi paylaşılan görsellerde yer 
aldı. Blagoevgrad’daki Bölgesel 
İçişleri Bakanlığı ofisinden yapılan 
açıklamada, kazanın çarşamba 
günü saat 17.00’den kısa süre 
sonra bildirildiği belirtildi. İhbar 
üzerine bölgeye giden Bansko Dağ 
Kurtarma Servisi ile acil müdahale 
ekipleri, kayakçının hayatını kay-

bettiğini tespit etti. Polis soruştur-
ması, mağdurun yabancı uyruklu 
olduğunu ve belirlenmiş kayak 
pistlerinden çıkarak ağaca çarptı-
ğını ortaya koydu. Olay yerindeki 
görgü tanıklarının da kazanın 
koşullarını netleştirmek için bilgi 
verdiği kaydedildi. Özyakup’un 22 
Ağustos 1963 doğumlu olduğu ve 
Trabzon’un Maçka ilçesi nüfusuna 
kayıtlı bulunuyor. CANAN AKTAŞ

KADIKÖY’DE park halindeki midibüste çıkan 
yangın itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndü-
rüldü. Yangın sonrası midibüste hasar oluştu. 

Yangın, saat 21.00 sıralarında Acıbadem Mahallesi 
Şehit Emin Çölen Sokak’ta çıktı. Sokakta park halinde-
ki midibüste çıkan yangını fark edenlerin ihbarı üze-
rine olay yerine itfaiye ve polis ekibi sevk edildi. Polis 
ekipleri çevrede güvenlik önlemi alırken itfaiye ekipleri 
yangına müdahale etti. Ölen ya da yaralanın olmadığı 
yangında midibüste hasar oluştu. Ekipler yangının çıkış 
nedenine ilişkin inceleme başlattı. DHA

Teğmen Cem Özyakup hayatını kaybetti

Midibüs kül oldu

BULGARİSTAN’IN 
Bansko kayak merkezinde 
meydana gelen kazada 62 

KADIKÖY’DE 
yangın itfaiye ekiplerinin müdahalesiyle söndü-
rüldü. Yangın sonrası midibüste hasar oluştu. 

Bulgaristanmakamları-
nın aktardığı bilgilere göre
kayakçı, işaretli pistlerin 

dışına çıktıktan sonra bir ağaca çarptı.
İhbar üzerine bölgeye giden Bansko
Dağ Kurtarma Servisi ile acil müdahale

ekipleri, kayakçının hayatını kaybettiğini
tespit etti. Olay yerindeki görgü tanıkla-
rının da kazanın koşullarını netleştir-
mek için bilgi verdiği kaydedildi.
Kazada yaşamını yitiren kişinin 
Jandarma Teğmen Cem Özyakup ol-

duğu öğrenildi. Özyakup’un 22 Ağus-
tos 1963 doğumlu olduğu ve Trab-
zon’un Maçka ilçesi nüfusuna kayıtlı
bulunduğu bilgisi paylaşılan görsellerde
yer aldı. Özyakup'un bugün toprağa 
verileceği öğrenildi. MÜGE CESUR

Bulgaristan’ın Bansko kayak merkezinde meydana gelen kazada
62 yaşındaki Jandarma Teğmen Cem Özyakup  yaşamını yitirdi

Teğmen Cem Özyakup hayatını kaybetti
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elevizyon ve dijital platformlarda ya-
yınlanan diziler eğlendirdiği kadar kül-
türel bir işlevi de yerine getiriyor.

Toplumsal değerler, kimlikler, tartışmalar ve
mücadeleler hikayelere konu edilerek izleyici-
nin beğenisine sunuluyor. Toplumun hiç konuş-
madığı meseleleri bir anda gündeme
getirebiliyor. Geçtiğimiz haftalar özel bir tel-
evizyon kanalında yayınlanan “Aynı Yağmur
Altında” adlı dizi kısa bir yemek sahnesi ile
tam olarak bunu yaptı. Tam da Ramazan ayı-
nın başlamasına birkaç gün kala yayınlanan
bölümünde Hristiyan bir karakterin akşam
yemeğinde Müslüman aileye domuz eti ikram
ettiği sahne bulunuyordu. Medyanın kültürel
rolü tekrar tartışma konusu oldu. 

Yemek sahnesi sosyal medyada hızla ya-

yıldı ve gündem oldu. Kültürel farklılıkların
tartışmaya açıldığı sahne oldukça fazla tepki
çekerek tartışma ortamı yarattı. Kurgu bir
sahne diyerek eleştirileri abartılı bulan da
provokasyon yapıldığını iddia ederek sert
tepki gösterenler de oldu. Türk Ortodoks Top-
luluğu’nun “Biz Hristiyan Türkler bile nadi-
ren yeriz. Müslüman komşumuza asla ikram
etmeyiz.” sözleriyle açıklama yapması ise ge-
rilimi biraz daha derinleştirdi. Çünkü bu bir
tepki açıklamasından çok toplumun çeşitlili-
ğini ve kültürel dokusunu hatırlatma 
girişimiydi. 

Bu tür tartışmalı sahneler medya için çoğu
zaman içerik fırsatı olarak görülüyor. Ağır-
lıklı olarak da yankı odalarındaki izleyiciyi
hedef alarak kutuplaşmaları güçlendirmeye
hizmet ediyor. İzleyicilerin duygularına adeta
yangına körükle gider gibi giderek tutum ve
davranışlarını etkilemeyi amaçlayan bu gibi

anlatılar mevcut farklılıkları derinleştirirken,
herhangi bir tartışma zemini yaratmıyor. 

Domuz eti, dini bir yasak olmanın ötesinde
toplumsal sınırları, yaşam tarzlarını, kimlik-
leri görünür hale getiren bir sembol. Bu ne-
denle dizi sadece dramatik bir hikâye olarak
değil temsil ettikleri de değerlendirildi. Tartış-
malı bir konuyla da olsa dizi trend listelerine
girmiş, gereken tanıtım yapılmıştı. Bu yemek
sahnesi de nefret izleyiciliğinin tipik bir örneği
olarak merak, öfke, nefret gibi duygularını te-
tikleyerek yoğun şekilde izlenmiş, sosyal med-
yada paylaşılmış ve etkileşim yaratmıştı. 

Tartışmanın üzerinden bir hafta geçti ve di-
zinin bir sonraki bölümü yayınlandığında rey-
tinglerin %35 oranında azaldığı görüldü.
Reyting düşüşü, sahnenin yazılmasının etkisi-
nin sadece sosyal ağlarla sınırlı kalmadığını
ve toplumun geneline yayıldığını gösterdi. Bu
tepki aslında gerilim yaratarak kutuplaştıran,
öfkeyi tetikleyerek izlenmeyi arttıran formü-
lün bazı durumlarda ters tepebileceğini 
kanıtlıyor.

Aslında bu reyting kaybı bize iletişimin en
temel kriterlerini de hatırlatmalı: Samimiyet
ve niyet. İletişimin etkili olması için samimi
olunması ve iyi bir niyete sahip olunması gere-
kiyor.  Bunun aksi diziyi izlememe tepkisine
yol açabiliyor. Belirli bir sınırı aşan, toplumun
hassas olduğu konuları ve kişileri hedef alan
ve böylece gerilim yaratarak kutuplaşmadan
beslenmek her zaman izleyici kazandırmıyor.
“Aynı Yağmur Altında” dizisinde olduğu gibi

izleyici kaybettirebiliyor.  
Gerginlik yaratan bu sahneyi, üstelik tam

da ramazan ayına girmek üzereyken olunan
yazmak, toplumun hassasiyetlerini ve birlikte
yaşama kültürünü yeterince kavrayamamak
olarak yorumlanabilir. Hatta kültürel karşılığı
zayıf olan bu tür kurguları bilinçli bir algı yö-
netimi girişimi olarak da değerlendirenler de
olabilir. Amaç ne olursa olsun medyanın ko-
lektif duyguları harekete geçirebildiği bir ger-
çek.  Tam da bu özelliğinin bir sonucu olarak
dizi büyük bir izleyici kaybı yaşadı. 

Bu sıradan bir reyting verisi değil toplum-
sal bir işaret. Kutuplaşmış ve yorgun toplu-
mun farklılıklara rağmen birlikte olmak
iradesinin varlığını ve daha fazla gerilmeye
ihtiyacı olmadığını gösteriyor. Ayrıca bu ira-
deyi bölmek değil iradeyi güçlendirmek ancak
daha eşitlikçi, kapsayıcı ve inançlara saygılı
bir medya mümkün. 

Domuz eti krizi 

S ultangazi Cebeci Mahallesi'nde
korsan çalıştığı iddia edilen da-
vulcular arasında tartışma çıktı.

Tartışma kısa sürede kavgaya dön-
üştü. Sokak ortasında yumruk yum-
ruğa birbirlerine saldıran davulcuların
kavgasına yakınları da dahil oldu.
Yoldan geçen bir araç sürücüsünün mü-
dahalesinin ardından kavga sona erdi.
Yaşanan kavga korsan ve resmi ramazan
davulcusu tartışmasını beraberinde ge-
tirdi. Bahçelievler Siyavuşpaşa Mahalle
Muhtarı, Tüm İstanbul Muhtarlar Fede-
rasyonu Başkanı Selami Aykut denetim-
lerin artırıldığını belirterek, İstanbul'daki
resmi Ramazan davulcularının muhtarlık
onaylı yaka kartı taşıdığını söyledi. İstan-
bul genelinde 961 mahallede görev yapan
muhtarların, ramazan ayı öncesinde
resmi davulcuları tek tek belirleyerek yaka
kartı ve izin belgesi verdiğini belirten
Aykut, korsan davulculara karşı vatan-
daşların dikkatli olması uyarısında 
bulundu.

herkese bahşiş vermeyin

Tüm İstanbul Muhtarlar Federasyonu
Başkanı, "Mübarek ramazan ayında ra-
mazan kültürünü yaşatmak, Osmanlı ge-
leneğimizi sürdürebilmek, geleceğimizin
gençlerine bu heyecanı yaşatmak anla-
mıyla İstanbul'da görev yapan 961 ma-
halle muhtarımızla birlikte ramazan
ayına bir hafta kala mahallelerimizde ra-
mazan davulu çalan, dedesinden baba-
sına, babasından oğluna gelen ramazan
davulcularımızı mahalle muhtarlarımız

tek tek denetliyor. Onların ilk önce ra-
mazanda mahallede davul çalarken
giyecekleri kıyafetleri, yani ramazan
davul kıyafetini özellikle ramazan da-
vulcularımız da herhangi bir ücret ve-
rerek onları biz çaldırmıyoruz.
Ramazan davulcuları tamamen bah-

şiş usulüyle davul çalıyorlar. Böyle
olunca ramazan davulcularımız davu-
lunu çalar, bayram yaklaşırken, mahal-
lede sokakları gezerler. Gezerken de
mahalle muhtarlarımızın kendilerine ver-
miş olduğu yaka kartları bulunmakta. Bu
yaka kartlarıyla birlikte vatandaşın kapı-
sını çalarlar, 'Biz ramazan davulcusuyuz,
bahşiş istiyoruz' derler. Vatandaşımız da
her kapısını çalanın ramazan davulcusu
olduğuna inanmasın. Her kapısını çalan
kıyafetlinin de ramazan davulcusu oldu-
ğuna inanmasın. Neye dikkat etsinler.
Mahalle muhtarının onaylı belgesi üze-
rinde var mı; eğer üzerinde varsa o ma-
hallenin resmi davulcusudur; şayet yoksa
kişiyi göndersinler, mahallesinin muhta-
rını arayarak 'Muhtarım mahallede kor-
san davulcu geziyor, bilginiz olsun' diye
muhtarımızı da vatandaşımız olumsuz
duruma göre bilgilendirsin" diye konuştu.

İmzalı kartları olmalı 

Vatandaşların kapıya gelen ramazan da-
vulcularında belli kriterlere dikkat etme-
leri gerektiğini ifade eden Selami Aykut,
"Her yıl ramazan davulcularımızın yaka-
larında görselde göstermiş olduğum gibi
izin belgesi. Bu izin belgesinin altına da
Siyavuşpaşa Mahalle Muhtarı Selami

Aykut cep telefonu yazıyor ve altına da
diyoruz ki; 'Yukarıda resmi görülen
Adnan Buldu, mahallemizin 2026 resmi
davulcusudur'. Arkasına da muhtarlık ka-
şemizi vuruyoruz. Olası bizim resmi bir
davulcumuz vatandaşın kapısına bahşiş
istemeye gittiğinde, eğer vatandaşımıza
uygunsuz ve usulsüz bir harekette bulu-
nursa, bu vatandaşımız bize bunu bildiri-
yor, biz o ramazan davulcusunu bir daha
o mahallede davul çalmamak üzere de
gönderiyoruz. Her davulcunun yaka-
sında mahalle muhtarının imzalı kartı
vardır. Kartı olmayan davulcu resmi da-
vulcu değildir, korsan davulcudur. Kor-
san davulcuya da müsaade etmeyelim.

Bir ay boyunca güzel kardeşlerimizin çal-
mış olduğu ramazan davulundan alacak-
ları bahşişlere gölge düşmesin istiyoruz.
Zaten korsan davulcuların yapmış olduk-
ları en büyük hareketlerden bir tanesi ra-
mazan davulcusu kıyafeti giyerek
vatandaşın kapısına geliyor. Vatandaş da
kıyafetiyle gördüğünden dolayı bahşiş ve-
riyor. Biz bu kartları zaten onaylıyoruz.
Onayladığımız kartlar resmi davulcu-
muz; gece zabıta, polis davulcularımızı
gördüğü zaman onlar da bakıyorlar
'Kartı var mı yok mu' diye. Kartı olmayan
davulcularımıza da müsaade etmiyoruz"
dedi.

HER ÇALANI 
DAVULCU
SANMAYIN 
Tüm İstanbul Muhtarlar Federasyonu Başkanı Selami Aykut,
İstanbul'da resmi ramazan davulcularının yanı sıra, korsan 
çalışanlar olduğu konusunda uyarılarda bulunarak, "Her davulcunun
yakasında mahalle muhtarının imzalı kartı vardır. Her kapısını çalan
kıyafetlinin de ramazan davulcusu olduğuna inanmasın" dedi

ilknurdogu@gmail.com

İletİşİmİn Öz'ü

İlknur Doğu Öztürk
Doç. Dr.

Aykut, "istanbul'da 961 mahalle muhtarımız
görev yapmaktadır ve her mahallede yakla-
şık ramazan davulcumuz 3 ile 5 arası de-
ğerlendiriyoruz. Biz normalde istanbul'da bu
yıl 3 bin ve 3 bin 500 arası ramazan davul-
cusu görev yapıyor. Bazen de şöyle oluyor;
ramazan davulcularının ana davul çalanları
bellidir, 3 veya 5 kişidir. Yardımcıları oğlu
oluyor, kızı oluyor, evladı oluyor; onlar da
onlarla birlikte geziyor. Ramazan davulcula-
rına hiçbir şekilde bizler bir para ödemiyo-
ruz. Ramazan davulcuları sizlerin,
vatandaşların vermiş oldukları bahşişlerle
davulu çalıyorlar. Ramazan davulcusuna 'Şu

kadar para vereceksin, şu kadar vermelisin,
şu kadar karar çıktı, şöyle bir rakam böyle
bir şey' asla ve asla hiçbir vatandaşımız
kanmasın." dedi. 

3500 davulcu görevde

Kadıköy kadına değer veriyor 
Kadıköy Belediyesi, 8 Mart Dünya Kadınlar Günü kapsamında kadın hakları mücadelesine dikkat çekmek ve toplumsal farkındalığı artırmak
amacıyla bir dizi etkinlik düzenliyor. Mart ayına yayılan programda film gösterimleri, söyleşiler, atölye, spor etkinliği, tiyatro ve sergi yer alıyor

KADIKÖY Belediyesi’nin,
Filmmor işbirliği ile düzen-
lediği Kadıköy Kadın Film

Günleri başlıyor. Etkinliğin ilk konuğu,
“Kim Mihri” filmiyle yönetmen Berna
Gençalp olacak. İlk gösterim 1 Mart
Pazar günü Saat 16.00’da Kadıköy Be-
lediyesi Caddebostan Kültür Merke-
zi’nde gerçekleştirilecek. Gösterimin
ardından Hülya Uğur Tanrıö-
ver moderatörlüğünde film
ekibiyle söyleşi düzenlenecek.
Program kapsamında toplam
üç gösterim yapılacak. 18 Ni-
san’da yönetmen Vuslat Sara-
çoğlu’nun “Bildiğin Gibi
Değil” filmi izleyiciyle buluşa-
cak. 9 Mayıs’ta ise Filmmor
yapımı “70-80-90: Masum,
Küstah, Fettan” belgeselinin
gösterimi gerçekleştirilecek.

Gösterimin yönetmenliğini ve modera-
törlüğünü Melek Özman üstlenecek.

8 Mart’a özel atölye

Potlaç Kadıköy’de 7 Mart Cumar-
tesi günü 14.00-17.00 saatleri ara-
sında 8 Mart temalı tahta baskı
atölyesi düzenlenecek. Kuşdili Sos-

yal Hizmet Merkezi’nde gerçekleştirile-

cek atölye ücretsiz olacak.

Kadınlar dayanışmayla sahada

25 Kasım Kadına Yönelik Şiddete Karşı
Uluslararası Mücadele Günü kapsamında
başlatılan Dayanışma Futbol Antrenman-
ları, 8 Mart etkinlikleriyle devam ediyor.
Kadıköy Belediyesi Sosyal Hizmetler Mü-
dürlüğü ve Gençlik ve Spor Hizmetleri

Müdürlüğü iş birliğiyle yürütülen ça-
lışmalar kapsamında 7 Mart Cumar-
tesi günü saat 12.00’de Kalamış Spor
Merkezi’nde turnuva düzenlenecek.
Kadıköy Belediyesi Kadın Futbol Ta-
kımı’nın da aralarında bulunduğu beş
amatör kadın futbol takımı, 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla da-
yanışma ve farkındalık için sahaya çı-
kacak. Etkinlik kapsamında saat
16.30’da müzisyen Deniz Tekin bir
dinleti gerçekleştirecek.

Ckm’de 8 Mart programı

8 Mart Dünya Kadınlar Günü’nde, Kadı-
köy Belediyesi Caddebostan Kültür Merke-
zi’nde saat 15.00’te Psikiyatrist-Yazar
Aslıhan Dönmez’in katılımıyla “Amazon
Kadınlarıyla Söyleşi ve İmza” etkinliği dü-
zenlenecek. Saat 20.30’da ise “Herkes Farklı
Ölür” adlı tek perdelik kara komedi tiyatro
oyunu büyük salonda ücretsiz olarak izleyi-
ciyle buluşacak. Oyun, bir kadın ile onu ya-
şatmaya çalışan başka bir kadının iç içe
geçen hikâyesini kara mizah diliyle anlatı-
yor. Ayrıca Kadıköy Belediyesi Kültür,
Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğü’nün pro-
jesi kapsamında, gazeteci-yazar Ömür
Kurt’un kolaj tasarımlarını yaptığı ve küra-
törlüğünü üstlendiği “Cinsiyetçi Dili Haya-
tından Çıkar!” sergisi, 8 Mart–4 Nisan
tarihleri arasında merkezin 4. kat fuaye ala-
nında ziyaret edilebilecek.

SERHaT 
ÖZTÜRk

haber

Yeni rota
Balkanlar 
15 bin kişilik yemek kapasiteli 
Sultangazi Belediyesi ‘Afet Destek ve
Lojistik Dağıtım Tırı, soydaşlarımızı
iftar sofralarında birleştirmek için
rotasını Balkanlara çevirdi. Tırda
hazırlanan yemekler, Bulgaristan ve
Yunanistan’da on ayrı noktada 
kurulacak iftar sofralarında binlerce
kişiye ulaşacak

Her şey
sağlık için 

BEYLikDüzü Belediyesi, Rama-
zan ayının ilçede sağlık, huzur ve
dayanışma içinde geçmesi için

çalışmalarını sürdürüyor. Bu kapsamda bir
yandan ibadethanelerde detaylı temizlik çalış-
maları yapılırken, diğer yandan da vatandaş-
ların sofralarına ulaşan ürünlerin güvenliği
için denetimler sıklaştırıldı. Özellikle Ramazan pidesi
ve ekmek üretiminde hijyen koşulları, gramaj ve fiyat
tarifesi kontrolleri titizlikle yapıldı. işletmelerin ruhsat
belgeleri, üretim alanlarının temizliği ve çalışan perso-
nelin kurallara uygunluğu denetim kapsamında değer-
lendirildi. kurallara uymayan işletmelere gerekli
uyarılar yapılırken, mevzuata aykırı durumlarda yasal
işlem uygulandığı bildirildi. Belediye yetkilileri, Rama-
zan ayı boyunca çalışmaların aralıksız süreceğini belir-
terek, vatandaşların karşılaştıkları olumsuzlukları
belediyeye bildirebileceklerini ifade etti.

Afet ve acil durumlarda hızlı mü-
dahale için satın alınan, 15 bin ki-
şilik yemek çıkarma kapasitesi

bulunan Afet Destek ve Lojistik Dağıtım Tırı,
Balkanlardaki soydaşlarımıza iftar hazırlamak
için yola çıktı. Tırda pişirilen yemekler Bulga-
ristan ve Yunanistan’da on ayrı noktada kuru-
lan iftar sofralarında binlerce soydaşımıza ikram
edilecek.  Tırın içerisinde 15 bin kişiye yemek yapılabi-
lirken; et ve meyvelerin güvenle muhafaza edileceği 2
ayrı soğuk hava deposu da bulunuyor. Tırda Ekmek
üretilebilmesi için fırın da bulunuyor. 

binlerce kişiye ulaşacak

Sultangazi Belediye Başkanı Abdurrahman Dursun;
“‘Afet Destek ve Lojistik Dağıtım Tırımız sadece acil
durumlarda değil, böyle güzel işlerle de hizmet veriyor.
Geçen yıl iftar sofralarımızı Balkanlara taşımıştık. Bu
yıl da Evlad-ı Fatihan diyarındaki kardeşlerimizi yalnız
bırakmak istemedik. Bereket ve rahmet ayı Rama-
zan’ın manevi atmosferini Balkan topraklarındaki kar-
deşlerimizle de paylaşalım istedik. Ramazan ayında
Balkanlarda soydaşlarımıza, kardeşlerimize hizmet
edecek olan tırımız binlerce kişiye ulaşacak. Hem Sul-
tangazi’de hem Rumeli Balkan coğrafyasında bize ihti-
yaç duyulan her yerde komşularımızın yanında olmaya
devam edeceğiz” diye konuştu. 
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23 Nisan 1920’de Büyük Millet Meclisi
(BMM) açılır ve egemenlik Padişah’tan
alınıp halka verilir.

Bu tarihlerde Batı’nın şer odakları İtalya’nın San
Remo kentinde uluslararası bir konferans düzenler. Os-
manlı İmparatorluğu ile yapılacak olan Sevr Antlaş-
ması’nın şartları hazırlanır ve 5 sayılı toplantı eki ile
dünyaya ilan edilir. (18-26 Nisan 1920) Buna göre,
“bölgede bir özerk Kürt devleti” kurulacak ve Kürdis-
tan sınırı, “Fırat’ın doğusunda, Ermenistan’ın güney
sınırlarının güneyinde, Suriye ve Irak-Mezopotamya
kuzey sınırlarının kuzeyinde çoğunlukla Kürtlerin bu-
lunduğu bölgeler” olarak belirlenecektir. (yani Binbaşı
Noel’in haritası) Anlaşmanın uygulanması için de İn-
giltere, Fransa ve İtalya’nın oluşturacağı bir ortak ko-
misyon görevlendirilir.

San Remo Anlaşması’nın bu “Kürt maddesi,” Sevr
Antlaşması’nın 62. Maddesine eklenir. (10 Ağustos
1920) Ancak emperyalist devletler bir şeyi hesaba kat-
mamışlardır: Mustafa Kemal Paşa’yı ve Türk İstiklal
Savaşı’nı…

Sevr pisliği, Lozan Antlaşması ile tarihin bataklı-
ğına gömülür. (25 Temmuz 1923)

Gazi Mustafa Kemal, Lozan ile ilgili şu sözleri sarf
eder; “… Bu antlaşma, Türk milleti aleyhine, asırlar-
dan beri hazırlanmış ve Sevr Antlaşması’yla ikmal
edildiği zannedilmiş, büyük bir suikastın yıkılışını ifade
eder bir vesikadır. Osmanlı Devrine ait tarihte örneği
bulunmayan bir siyasî zafer eseridir.”

Ardından da emperyalistlere son tokat atılır; Cum-
huriyet ilan edilir. (29 Ekim 1923)

Başkomutan Gazi Mustafa Kemal Paşa, oybirliği ile
Cumhurbaşkanı seçilir. Artık tarih sahnesine yeni bir
Türkiye Cumhuriyeti Devleti çıkmıştır.

Savaşın getirdiği acı dolu günler geride kalmıştır.
Şimdi memleketi imar zamanıdır.

20 Nisan 1924’te yeni bir Anayasa yürürlüğe girer.
Madde 1: “Türkiye Devleti bir Cumhuriyettir.”
Madde 2: “Türkiye Devleti, cumhuriyetçi, milliyetçi,

halkçı, devletçi, laik ve inkılapçıdır. Resmî dili Türkçe-
dir. Başkenti Ankara şehridir.” (1937 değişikliği ile…)

Madde 3: “Hâkimiyet bilâ kaydü şart Milletindir.”
(Hâkimiyet kayıtsız şartsız milletindir.)

Sonra ne mi olur? 
İsyanlar, bu sancılı coğrafyada yaşamanın bir bedeli

gibidir. Emperyalist ülkeler, yönetim boşluğundan
doğan zayıflıkları çok iyi kullanmaktadır. Osmanlı’nın
dağılmasıyla bağımsızlık hayaline kapılan Kürtler, İn-
gilizlerin kışkırtmasıyla Cumhuriyet’e ve yeniliklere
karşı isyan ederler. Başta Hakkâri, Nasturi isyanı
(1924), Şeyh Sait, Seyit Taha ve Seyit Abdullah isyan-
ları (1925) olmak üzere, 1936 yılına kadar onlarca
isyan gerçekleştirilir. 1920’den itibaren bölgede topla-
nan Koçgiri isyanından kaçan yüzlerce Kürt isyancı,
Seyit Rıza liderliğinde Dersim isyanlarını gerçekleşti-
rir. (1937-1938) Bu isyanların tamamı İngiliz destek-
lidir. (Ayrıca genç Cumhuriyet, Rum Pontus ve Ermeni
isyanlarıyla da mücadele etmektedir.)

Burada önemi gereği Şeyh Sait isyanlarına kısaca
değinelim. (13 Şubat-15 Nisan 1925)

Bu şahıs önce Diyarbakır’ın Piran köyünde bir isyan
çıkarır. Ali Fethi Okyar Hükûmeti’nin olayı hafife al-
ması sonucunda isyan Diyarbakır, Elazığ ve Genç vila-
yetlerini de içine alarak süratle yayılır. 

Şeyh Sait ayaklanması, genç Türkiye Cumhuriyeti
Devleti’nin merkeziyetçi ve laik yapılanmasına karşı
gerçekleştirilen İngiliz destekli bir irticai harekettir.
Ancak hem Zaza Kürtlerinin katılımı hem de kısaca
Âzâdi olarak bilinen “Kürdistan Özgürlük Derneği”
adlı gizli bir örgüt ile de bağlantılıdır. Bu durum, Şeyh
Sait isyanlarının hayalinin aynı zamanda da ülkenin
Doğu ve Güneydoğu’sunda “bağımsız Kürdistan” kur-
mak olduğunu da göstermektedir. Esasen bu gizli
örgüt, Doğu Anadolu’da bir ayaklanmanın altyapısını
hazırlamak için Kurtuluş Savaşı yıllarından beri 
çalışmalarını sürdürmektedir. Örgüt, İngiltere’nin Bağ-
dat’taki Yüksek Komiserliği ile de bağlantı içindedir.
Komiserliğin Londra’ya gönderdiği raporlarda, Doğu
Anadolu’da geniş kapsamlı bir Kürt ayaklanmasının 
çıkabileceği olasılığından söz edilmektedir. ( 1924)

Öte yandan Örgüt’ün, Kürdistan Teali Cemiyeti’nin
başkanı olan Seyit Abdülkadir aracılığıyla İstan-
bul’daki İngiliz Büyükelçiliği ile de ilişkileri bulunmak-
tadır. İngiltere’nin örgüte verdiği destek, Doğu
Anadolu’da çıkartılacak geniş kapsamlı bir Kürt 
ayaklanmasının, Musul sorununun İngiltere’nin 
istediği gibi yani Musul vilayetinin Irak’a bağlanması
şeklinde çözülmesini kolaylaştıracağı varsayımına
dayanmaktaydı.

Haksız sayılmazlardı.
Mustafa Kemal Paşa, Misak-ı Millî sınırları içinde

yer alan Musul ve Kerkük’ü topraklarımıza katmak
için büyük bir çaba sarf etmektedir. İngilizler, Kürt
isyanlarıyla Türkiye’nin Musul-Kerkük’e odaklanma-
sını engellediler. Enerjisini ve kuvvetini isyan bölgesine
çekecek şekilde planladılar. İsyan başarılı olmazsa bile,
Türkiye kuvvet gönderemeyeceği için Musul-Ker-
kük’ten olacaktı. İngiltere’nin varsayımı gerçek 
olmuştu…

Burada bir ekleme daha yapalım. 1918’de İngilizle-
rin desteği ile “cemiyet” kisvesi altında Kürt Teali
(Yükselme) Cemiyeti kurulmuştur. Bu cemiyet ve tüm
isyancı Kürt liderlerin en büyük dayanağı İngiltere hü-
kûmetidir. Bu sözde cemiyetin faaliyetlerine TBMM’de
alınan bir kararla son verildiğini de belirtelim. (1921)

4 Mart 1925’te Takrir-i Sükûn Kanunu (Huzurun
Sağlanması) çıkarılır, İstiklal Mahkemeleri kurulur. İs-
yancılar ve Şeyh Sait yakalanarak idam edilirler. Tak-
rir-i Sükûn Kanunu 4 Mart 1929 tarihinde görevini
tamamladığı için yürürlükten kaldırılmıştır.

Bundan sonra Cumhuriyet’in değerlerine, Devrim
Yasaları’na ve Mustafa Kemal Atatürk’e karşı Yuna-
nistan ve İngiltere ile iş birliği yapan isimler devreye
sokulur. Bunlar: İskilipli Atıf, Mustafa Sabri, Said-i
Kürdi (Nursi), Derviş Mehmet ve gerici isyanlarıdır…

“Bilmem ne bağı ile bağlı olan…” sözleriyle Türk
vatandaşlığına hakaret eden zihniyetin, bugünlere
kadar kimlerin, hangi ülkelerin sırtında geldiğini anlat-
maya devam edeceğiz…
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“Bilmem ne bağı ile 
bağlı olan...” -2-

Pendik Belediye Başkanı Ahmet Cin ilçe protokolü ile iftar programında
bir araya geldi. Türk Devletleri Teşkilatı Aksakallılar Heyeti Başkanı ve

son Başbakan Binali Yıldırım'ın da katıldığı programda konuşan
Başkan Ahmet Cin, “tüm proje ve yatırımları borçsuz şekilde

yaptıklarına vurgulayarak “Pendik sıradan bir ilçe değil” diye konuştu

Pendik 
sıradan 

ilçe değil 

İftar programına katılan Türk Dev-
letleri Teşkilatı Aksakallılar Heyeti
Başkanı ve son Başbakan Binali
Yıldırım, Belediye Başkanı Ahmet
Cin'i gayretli çalışmalarından do-
layı tebrik etti. Binali Yıldırım, Pen-
dik'in Türkiye'nin özeti bir ilçe
olduğunu ifade ederek: "Pendik
esasında Türkiye'nin bir özetidir.
750 binlik nüfusu var. Bu insanlara
hizmet eden çalışkan, cin gibi bir
belediye başkanımız var. Pendik sı-
radan bir ilçe değil. Havalimanı
var, tersaneler var, savunma sana-
yinin yüz akı projeleri üretiyor. Ne
varsa Pendik'te var." dedi.

CiN GiBi
başkanınız var

P endik Protokolü, Pendik
Belediyesinin düzenle-
diği iftar programında

bir araya geldi. Kaynarca Yeni
Nesil Yaşam Merkezi'nde dü-
zenlenen programa ev sahibi
Belediye Başkanı Ahmet Cin, Türk
Devletleri Teşkilatı Aksakallılar He-
yeti Başkanı ve son Başbakan Bi-
nali Yıldırım, önceki dönem

Milletvekili Erol Kaya, Kayma-
kam Mehmet Yıldız, Garnizon
Komutanı Tümamiral Recep Er-
dinç Yetkin, siyasi parti temsilci-
leri, Pendik’te faaliyet gösteren
STK temsilcileri, sanayiciler ve

muhtarlar katıldı.

Borçsuz yatırım yaptık

İftar sonrası bir konuşma yapan

Belediye Başkanı Ahmet Cin, ula-
şımdan spora, eğitimden sağlığa
Pendik'te yapılan projeleri anlattı.
Tüm proje ve yatırımları borçsuz
şekilde yaptıklarına vurgulayan
Başkan Ahmet Cin; "Pendik Beledi-
yesinin iç ve dış borçlanması yok.
Ne kamuya ne özele tek kuruş
borcu olmayan bir belediye olarak
yolumuza devam ediyoruz." dedi.

GÜRAY
VAROL 

HABER
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İBB, çocukların sosyal eşitlik fırsatını yakalamaları amacıyla; dezavantajlı ailelerin, yüksek maliyetli
eğitim setlerine erişimini sağlıyor. Paylaşmayı öğreten, çocukların fiziksel ve bilişsel gelişimini
destekleyen ‘Oyuncak Kütüphanesi’ projesi ile 21 bin 723 çocuğa, toplam 47 bin 729 hizmet ulaştırıldı

İstanBul Büyükşehir
Belediyesi (İBB) Sosyal
Hizmetler Dairesi Baş-

kanlığı Kadın ve Aile Hizmetleri
Şube Müdürlüğü bünyesinde 1
Nisan 2021 tarihinde hayata geçiri-
len ‘Oyuncak Kütüphanesi’ projesi,
bugüne kadar toplamda 21 bin 723
çocuğun yüzünü güldürdü. 
Oyuncak Kütüphanesi projesiyle; payla-
şım kültürünü çocuk yaşta aşılamayı,
nitelikli oyuncaklara erişimi ve aile büt-
çesine destek olmayı amaçlayan bütün-
cül bir gelişim hedefleniyor. Pedagojik
onaylı ve ekolojik materyallerden oluşan
geniş envanteri ile Oyuncak Kütüpha-
nesi, çocukların bilişsel, fiziksel ve yara-
tıcı gelişimini destekliyor. 

Minikler paylaşmayı öğreniyor 

Oyuncak Kütüphanesi’nde sistem, sür-
dürülebilir bir ödünç alma modeli ile ça-

lışıyor; çocuklar, merkezlerde yaş
gruplarına uygun oyuncaklarla vakit
geçiriyor. Minikler, beğendikleri
oyuncakları 15 gün süreyle evlerine
ödünç alabiliyor. İade edilen oyun-
caklar, profesyonel yöntemlerle de-
zenfekte edilerek yeniden kullanıma

sunuluyor. Ayrıca, çocuklara yönelik te-
matik ve eğitici atölye çalışmaları dü-
zenleniyor. 

11 kategoride zengin içerik 

Oyuncak Kütüphanelerinde; zeka ve
strateji oyunlarından sanat ve tasarıma,
müzik ve ritim çalışmalarından bilim ve
kavram geliştirme setlerine kadar 11
farklı kategoride oyuncak bulunuyor. Bu
eğitici eğitim setleri ve oyuncaklar ise
şöyle; Zeka, Strateji ve Akıl Oyunları,
Puzzle, Eşleştirme ve Mantık, Dil, Kitap
ve Eğitici Materyaller, Drama ve Rol
Oyunları, Sanat ve Tasarım, Müzik ve

Ritim, Hareket ve Büyük Motor Beceri
Oyuncakları, İnce Motor ve Yapı 
Oyuncakları, Araç ve Mekanik Oyun-
caklar, Bebek ve Duyu (0-3 Yaş) Oyun-
caklar, Bilim ve Kavram Geliştirme
Oyuncakları. 

Nasıl başvuru yapılır? 

Oyuncak Kütüphanesi’nden yararlan-
mak isteyen İstanbullular; ALO 153
Çözüm Merkezi, sosyal medya kanalları
aracılığıyla Instagram: @ibb_kadin, X:
@ibbkadin (https://x.com/ibbkadin) ve
@ibbkadinaile hesaplarından başvuru
yapabiliyor. Yüz yüze başvuru yapmak
isteyen vatandaşlar ise hizmet verilen
merkezleri ziyaret ederek başvuru ger-
çekleştirebiliyor. Oyuncak Kütüphane-
leri, İBB’ye bağlı 14 İBB Kadın Hizmet
Merkezi, 8 Mahalle Evi ve 19 İSADEM
olmak üzere 41 merkezde hizmet 
veriyor. 
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Çocuklar Oyuncak 
Kütüphane'yi sevdi

YOLLAR
ASFALTA
DOYDU
Beykoz Belediyesi, kış aylarının
ardından ilçe genelindeki yollarda
oluşan bozulmalara karşı hızlı ve
kapsamlı bir onarım çalışması başlattı.
Klasik yama yöntemlerine ilave olarak
modern freze  teknolojisini kullanan
ekipler, 2 günde 85 farklı noktaya 
müdahale ederek 90 ton asfalt 
serimi gerçekleştirdi

Beykoz Belediyesi Fen İşleri Müdür-
lüğü, ulaşım konforunu artırmak ve
vatandaşların sürüş güvenliğini koru-

mak amacıyla sahaya indi. Kış mevsiminin asfalt
zeminlerde yarattığı aşınmaları tespit eden bele-
diye ekipleri, ilçe genelinde acil müdahale gerekti-
ren 85 noktayı hızla onarım takvimine aldı.

Onarıyor geri dönüştürüyoruz

Beykoz Belediye Başkan Vekili Özlem Vural Gür-
zel, klasik yama yöntemlerini modernize ettikle-
rini belirterek şu açıklamalarda bulundu:
“Beykoz’un yollarını sadece yamalamıyor, mo-
dern mühendislik çözümleriyle yeniliyoruz. Bu
süreçte artık 'freze' teknolojisini kullanıyoruz.
Bozuk asfaltı kazıyarak zemini pürüzsüz hale ge-
tiriyor, yeni asfaltın ömrünü uzatıyoruz. En
önemlisi ise kazıdığımız atık asfaltı israf etmiyor
bu malzemeyi geri dönüştürerek ilçemizin stabi-
lize yollarının iyileştirilmesinde kullanıyoruz. Bu
hem çevreci hem de ekonomik bir modeldir."

85 noktada kesintisiz hizmet

Oluşturulan üç ayrı uzman ekip, operasyonun ilk
iki gününde büyük bir verimlilikle çalışarak belir-
lenen 85 acil noktadaki işlemleri tamamladı. Bu
yoğun mesai sürecinde toplam 90 ton asfalt kul-
lanılarak yollar güvenli hale getirildi. 
HABER MERKEZİ

Gönül sofrasında buluştular 
AK Parti Bursa Milletvekili ve
TBMM Sanayi, Ticaret, Enerji,

Tabii Kaynaklar, Bilgi ve
Teknoloji Komisyonu Başkanı

Mustafa Varank, Esenyurt
Belediye Başkan Vekili Can
Aksoy ile birlikte Esenyurt

Belediyesi tarafından
Cumhuriyet Meydanı’nda 

kurulan iftar çadırında binlerce
vatandaşla birlikte orucunu açtı

Belediye Başkan Vekili Can
Aksoy’un daveti üzerine
Esenyurt’a gelen Varank’a,

AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları
MKYK Üyeleri Şenel Savcı ve Mercan
Koç’un yanı sıra gaziler ve çok sayıda
vatandaş eşlik etti. Ramazan ayının
manevi atmosferinde gerçekleşen
programda dualar edildi, ilahiler
okundu, Kur’an-ı Kerim tilavetinin ar-
dından oruçlar açıldı. İftarın ardından
Varank ve Başkan Vekili Aksoy, mey-
dan esnafını ziyaret ederek hayırlı işler

diledi. Program kapsamında ayrıca
Necip Fazıl Kısakürek Kütüphanesi’nde
ders çalışan gençlerle bir araya ge-
lindi. Gençlerle çay sohbetinde buluşan
Varank ve Aksoy, öğrencilerin
sorularını yanıtlayarak eğitim
hayatı ve gelecek tercihleri ko-
nusunda tavsiyelerde bulundu.

Soframız ve
gönüllerimiz bir

Başkan Vekili Can Aksoy iftar
programında yaptığı konuş-

mada, “Ramazan’ın bereketini, kardeş-
liğini ve dayanışma ruhunu birlikte
paylaştık. Allah tuttuğumuz oruçları ve
yaptığımız ibadetleri kabul eylesin. Sof-

ramız da gönüllerimiz de bir olsun.”
ifadelerini kullandı.

Önemli bir değer 

Mustafa Varank ise Ramazan ayının
önemine dikkat çekerek, bu mübarek
ayda vatandaşlarla aynı sofrayı pay-
laşmaktan duyduğu memnuniyeti dile
getirdi. Can Aksoy ile Ankara’da bir-
likte çalışma fırsatı bulduklarını belir-
ten Mustafa Varank, “Can Başkan
Esenyurt için önemli bir değer” dedi.
HABER MERKEZi

Pendik 
Belediye Başkanı

Ahmet Cin

Binali 
Yıldırım
Binali 
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Yıldırım
Binali 

Yıldırım
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Yıldırım
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Yıldırım
Binali 

Yıldırım
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Görsel Yönetmenler
Türkan ERVAN

Seçkin ULA 
Murat PALAVAR

Müge SEZER

Nasıl yardım
EDECEKLER?

Türkiye’de sayıları giderek artan sosyal
yardıma muhtaç yurttaşlar için kritik
önemi bulunan Aile ve Sosyal Bakan-

lığı’nda taşeron olarak çalışan personelin durumu-
nun da içler acısı olduğu belirtildi. Bakanlığa bağlı
183 Şiddetle Mücadele ve 144 Sosyal Yardım Hattı
çalışanlarının yol ve yemek ücretlerinin enflasyon
karşısında adeta cep harçlığına döndüğü belirlendi.
Bakanlığın, hizmet alımı yoluyla çalıştırdığı çağrı
merkezindeki çalışanlara verilen yol ve yemek ücreti,
“Yardıma muhtaçların aradığı yardım hattı çalışan-
ları da yardıma muhtaç” yorumlarına neden oldu.

Enflasyonda ezilen işçiler 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı kaynaklarından
edinilen bilgiye göre, iletişim merkezi çalışanlarına
Temmuz 2022-Ocak 2026 döneminde yol için yal-
nızca 40 TL, yemek için ise yalnızca 50 TL ücret ve-
rildi. 2022 yılında, Hazine ve Maliye Bakanlığı’nca
belirlenen aylık yol ve yemek tutarının üzerinde olan
ücret, yıllar itibarıyla enflasyona ezildi. Taşeron ileti-
şim merkezi çalışanlarına 2026 yılı için verilecek yol
ve yemek ücretinin düşüklüğü de dikkati çekti. Edi-
nilen bilgiye göre, Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın
330 TL olarak belirlediği çalışanların aylık yemek
ücreti, Aile Bakanlığı’ndaki taşeron iletişim merkezi
çalışanları için 150 TL olarak öngörüldü.

Yol için cep harçlığı 

Benzer bir tablo yol ücretlerinde de yaşandı. 
Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın 158 TL olarak
önerdiği çalışanların aylık yol ücretine karşın Aile ve
Sosyal Hizmetler Bakanlığı’ndaki taşeron iletişim
merkezi çalışanlarının yol ücreti, brüt 50 TL’ye sa-
bitlendi. Özellikle büyükşehirlerdeki günlük yol üc-
retlerinin 80 TL’ye kadar ulaştığının altını çizen
taşeron çalışanlar, bakanlığı hizmet alımı yaptığı şir-
ketin çalıştırma koşullarını takip etmeye çağırdı.
HABER MERKEZİ

Yoksullukla mücadelede kritik önemi 
bulunan Aile Bakanlığı’nın İletişim
Merkezi’ndeki taşeron çalışanların yol ve
yemek ücretleri enflasyona ezildi. Temmuz
2022-Ocak 2026 döneminde 40 TL yol
ve 50 TL yemek ücreti alan personele,
2026 yılı için de yalnızca 50 TL yol ve
150 TL yemek ücreti ödeneceği öğrenildi

Astronomik rakamlara ulaşan
trafik cezaları, sürücüleri 

tedirgin ederken, gündeme
gelen bir tartışma konusu da

fahri trafik müfettişliği 
oldu. Sürücülere ceza yazma

yetkisi olan fahri trafik
müfettişlerinin, bazı cezai

işlemlerde fotoğraf ve ya video
zorunluluğu olmadan sadece
'ben gördüm' beyanıyla ceza

yazma yetkisi var

Fahri müFettişlerin 
insaFına mı kaldık?

M eclisten geçen yasa ile yürür-
lüğe giren yeni trafik cezaları,
sürücüleri oldukça zorlaya-

cak gibi görünüyor. Türkiye’de trafik ce-
zalarına peş peşe gelen yüksek oranlı
artışlar, kamuoyunda yalnızca sürücü-
leri değil, ceza sisteminin işleyişini de
yeniden tartışmaya açtı. Tartışmanın mer-
kezinde ise sayıları on binlerle ifade edilen
fahri trafik müfettişleri yer alıyor. Fahri tra-
fik müfettişleri, doğrudan ceza kesme yetki-
sine sahip değil. Ancak tespit ettikleri trafik
ihlallerini emniyet birimlerine bildiriyor ve
bu bildirimler, yapılan inceleme sonrası
idari para cezasına dönüşebiliyor. Özellikle

ihlal anında durdurma yapılmaması,
sürücünün savunmasının alınmaması
ve çoğu zaman fotoğraf veya video
kaydının bulunmaması, sistemin şeffaf-
lığına ilişkin soru işaretlerini artırıyor.
Uzmanlara göre asıl sorun, ceza tutar-
larının yükselmesiyle birlikte bu bildi-

rimlerin ekonomik etkisinin de ağırlaşması.

Fiili denetimsizlik doğuruyor 

Geçmişte düşük bedellerle sonuçlanan ih-
laller, bugün binlerce liralık yaptırımlara
dönüşmüş durumda. Bu da fahri müfettiş
raporlarının etkisini daha kritik hale getiri-
yor. Hukuk çevreleri, sistemin tamamen

denetimsiz olmadığını ancak kanıt standar-
dının düşük olduğunu vurguluyor. Özel-
likle emniyet kemeri, cep telefonu kullanımı
ve park ihlali gibi yoruma açık alanlarda,
yalnızca beyana dayalı bildirimlerin kötüye
kullanım ihtimali barındırdığı ifade ediliyor.
Resmî kayıtlara göre, hatalı veya sistematik
biçimde yanlış bildirim yapan fahri trafik
müfettişlerinin yetkileri iptal edilebiliyor.
Ancak bu mekanizmanın çoğu zaman ceza
uygulandıktan sonra devreye girdiği, itiraz
etmeyen sürücüler açısından fiilî bir dene-
timsizlik doğurduğu eleştirileri yapılıyor.
Ulaştırma ve hukuk uzmanlarının ortak
görüşü ise sorunun müfettişlerin varlığın-

dan ziyade sistem tasarımından kaynak-
landığı yönünde. Fotoğraf veya video zo-
runluluğu, zaman ve konum doğrulaması
ile mükerrer bildirimleri otomatik eleyen bir
yapı kurulması hâlinde, kötüye kullanım
riskinin büyük ölçüde ortadan kalkacağı
belirtiliyor. Artan cezalarla birlikte trafikte
denetim algısının yerini ceza korkusunun
almaya başladığına dikkat çekiliyor. Bu
durum, trafik güvenliği amacından uzakla-
şıldığı yönündeki eleştirileri de beraberinde
getiriyor. Önümüzdeki dönemde fahri tra-
fik müfettişliği sistemine ilişkin yeni düzen-
leme taleplerinin gündeme gelmesi
bekleniyor. 

MÜGE
CESUR

HABER

Cep telefonları cep yakacak 
Türkiye’de cep telefonu pazarı son yıllarda yatay seyretsede, küresel ölçekte cep telefonu satışlarında önemli bir daralma yaşanıyor. Özellikle
akıllı telefonların bellek maliyetlerinin arttığı ve bu nedenle telefon fiyatlarında yüzde 40 oranında bir artış beklentisi olduğu vurgulanıyor 

BloomBerg HT’ye konuşan
General Mobile Genel Müdür
Yardımcısı İlkay Cihaner, özel-

likle akıllı telefonların bellek maliyetlerinin
arttığını ve bu nedenle telefon fiyatlarında
yüzde 40 oranında bir artış beklentisi oldu-
ğunu belirtti. General Mobile Genel Müdür
Yardımcısı İlkay Cihaner, küresel ölçekte
akıllı telefon piyasasında yaşanan daralma-
nın ana sebebini, bellek üreticilerinin yapay
zeka yatırımlarına yönelmesi olarak açıklı-
yor. Bellek üreticilerinin daha karlı olan
yapay zeka yatırımlarına yönelmesi, akıllı
telefon üreticilerinin ihtiyaç duyduğu bellek
kaynaklarına ulaşmalarını zorlaştırıyor. Bu
durum, akıllı telefonların üretim maliyetle-
rini artırıyor ve telefon fiyatlarının yüksel-
mesine neden oluyor.  Bu artışı 2027’nin
ortasına kadar sürmesi beklenen bir süreç
olarak tanımlayan Cihaner, geçtiğimi yıl
bellek fiyatlarının yüzde 110 artığına
ifade etti.

Pazar 2026’da büyüyebilir

Cihaner her ne kadar küresel pazarda cep

telefonu satışlarının bu yıl yüzde 13 ora-
nında gerileyeceğini öngörse de, Türkiye’de
pazarın yüzde 5 büyüme kaydetmesi bekle-
niyor. Türkiye, şu an 11 milyon telefon sev-
kiyatı ile ilerlediğini ve 2023 yılı sonunda 12
milyon telefon satışı hedeflendiğini belirtti.
Türkiye'deki büyüme potansiyelinin bir kıs-
mının, 5G teknolojisine geçiş süreciyle bağ-
lantılı olabileceğine dikkat çekerek bu
sürecin eski cihazların yerini yeni 5G des-
tekli cihazların almasıyla daha fazla telefon
satışı gerçekleştirilmesine yol açtığına işaret
etti.
Ayrıca, Türkiye’de her 4 kişiden birinin cep
telefonunun 4G teknolojisini desteklediği
belirtilirken. Bu durum, Türkiye’deki cep te-
lefonu pazarındaki değişim ve gelişim için
önemli bir gösterge olabilir. Cihaner, sıfır te-
lefonlarda taksit imkanı olmasa da, yenilen-
miş akıllı telefonlarda 12 taksit seçeneği
bulunduğunu belirtti. Bunun özellikle bütçe
dostu alternatifler arayan tüketiciler için
cazip bir seçenek sunduğunu ifade ederek,
yenilenmiş telefonların pazar payının art-
masını bekliyor. HABER MERKEZİ 
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B olu Belediyesi'ne yönelik operasyonda
Belediye Başkanı Tanju Özcan ile bir-
likte 12 kişi gözaltına alındı. Özcan'ın

hakkında yürütülen 'irtikap' soruşturması kapsa-
mında jandarma ekiplerince gözaltına alındığı
aktarıldı. Özcan, X hesabından yaptığı payla-
şımda, “Jandarma tarafından gözaltına alındım,"
diye yazdı. Ardından “Memleketimde binlerce
öğrenciye burs verildiği için gözaltına alındım.
Bu benim için onurdur!” ifadesine yer verdi.

Gözaltına alınan isimler 

Özcan ile birlikte gözaltına alınan isimler ara-

sında Bolu Belediye Başkan Yardımcısı Süley-
man Can, Naim Ayhan, Ali Sarıyıldız, Mehmet
Ağan, Buse Özkan, Hakan Yılmaz, Ergün Temel,
Tahsin Arslan, Sinan Pekcan, Yasin Bargaç,
Cahit Görüş, Hüseyin Ekrem Serin yer alıyor.

Tepkiler peşpeşe geldi

Ana muhalefet Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Genel Başkan Yardımcısı Burhanettin Bulut yap-
tığı açıklamada, Özcan'ın gözaltına alınmasını
"siyasi bir operasyon" olarak nitelendirerek şun-
ları söyledi: "Yeri belli, makamı belli, halkın
oyuyla seçilmiş bir belediye başkanını çağırmak

yerine jandarmayla gözaltına almak; hukukun
gereği değil, gözdağı verme çabasıdır. Sandıkta
yenemeyenlerin, yargı sopasıyla itibarsızlaş-
tırma girişimidir. Ama bilinmelidir ki halkın ira-
desi ne baskıyla ne de algı operasyonlarıyla
sindirilir. Zulmünüz artsın ki tez zeval bulasınız,"
CHP Grup Başkanvekili Murat Emir, "Aylardır
partimize ve seçilmiş belediye başkanlarımıza
karşı yargıyı bir sopa olarak kullanan tükenmiş
iktidar, bu nafile kumpaslarla bizi sindirebilece-
ğini sanıyorsa çok yanılıyor. Hukuksuzluğunuza
da baskılarınıza da boyun eğmeyeceğiz," ifade-
sine yer verdi. HABER MERKEZİ

CHP’li Bolu Belediye 
Başkanı Tanju Özcan  
‘irtikap’ soruşturması
kapsamında gözaltına
alındı. Özcan, 
gözaltı sonrası 
yaptığı ilk açıklamada
“Bu benim için 
onurdur” dedi

BENIM ICIN
ONURDUR

Başkanımızın yanındayız

Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı Özgür Özel, Bolu
Belediye Başkanı Tanju Özcan'ın gözaltına alınmasının

"düşman hukuku" olduğunu vurguladı Özel, "Bu
hukuksuz uygulamaların, milletin vicdanında yeri

yoktur. Başkanımızın yanındayız!" dedi

CumhurİyEt Halk
Partisi Genel Baş-
kanı Özgür Özel,

Bolu Belediye Başkanı Tanju
Özcan'ın gözaltına alınması
üzerine bir açıklama yaptı.
Özel, sosyal medya platformu
X'teki hesabı üzerinden yaptığı

açıklamada şu ifadeleri kul-
landı: "Bir belediye başkanını,
ifadeye çağırmak yerine 
evinden jandarma baskınıyla
gözaltına aldırmak tarafsız
hukuku değil, düşman 
ceza hukukunu işletmektir.
Bolu Belediye Başkanımız

Tanju Özcan, tek işi şehrindeki
öğrencilere burs sağlamak
olan bir vakfa yapılan 
bağışlarla ilgili soruları 
yanıtlıyor.  Bu hukuksuz 
uygulamaların, milletin vicda-
nında yeri yoktur. Başkanımı-
zın yanındayız!"

MÜGE 
CESUR

HABER

Akalın istifa etti 
İyİ Partİ Kurucular Ku-
rulu Üyesi ve eski Genel
Başkan Yardımcısı Avukat

Mehmet Tolga Akalın, partisiyle yol-
larını ayırdı. Mehmet Tolga Akalın,
sosyal medya platformu X hesabı
üzerinden detaylı bir açıklamayla
partisinden istifa ettiğini duyurdu.

Hedeflerimizden uzağa düştük

"Kamuoyuna saygılarımla" başlığıyla
paylaştığı metinde İyi Parti Genel
Başkanı Müsavat Dervişoğlu ile
uzun süredir fikir ayrılıkları yaşadı-
ğını aktaran Akalın, "Partimizi kuru-
luş iddia ve hedeflerinin çok uzağına
düşürmüştür." dedi. Akalın, "Bugün
hiçbir mücadele arkadaşımın henüz
helalliğini istemiyorum." sözlerini
kullandı. Dervişoğlu'na
ithafen "Başka partilere yapılan şan-
tajı dert edinip kendisine yapılan şan-
taja karşı sessiz kalmak doğru
değildir." diyen Akalın, açıklamala-
rında ayrıca şu sözlere yer verdi:
Türkiye Cumhuriyeti, milletimizin
tarih içindeki büyük yürüyüşünün
muhteşem eseridir. Bu eser, milletin
derunundan gelen büyük ruhun var
ettiği devletimizin kimliğinde ebedi
varlığını temsil eder. Bizler bu ruhun,
bu kimliğin, bu muhteşem maceranın
aşıkları, sevdalıları ve mensuplarıyız.
Bu inançla yetiştik, milletimizin ben-
deleri olduk. Bu inancın ve vazife an-
layışının bir ürünü olarak demokrasi
tarihimizin sahnesinde yer almış olan
İyi Parti; Cumhuriyet’in kurucu de-
ğerleri üzerinden restore ederek ve
geliştirerek yeniden tesis edebilmek

için kurulmuştur. İyi Parti, süreçte
büyük emek sahibinin üzerinde Türk
milliyetçisinin oluru ve Türkiye’nin
yurtsever, demokrat ve muhafazakar
insanlarının katkıları ile kurulmuştur.
Partimizi kuruluş iddia ve hedefleri-
nin çok uzağına düşürmüştür.”

Fikir ayrılıklarına düştük

Genel başkan ile fikir ayarılıklarına
düştüklerini söyleyerek devam eden
Akalın; “Bugün geldiğimiz noktada
Sayın Genel Başkan ile kasım ayın-
dan itibaren yaşanan bazı politik ge-
lişmeler karşısında alınması gereken
tavırlar konusunda aylardır derinle-
şen fikir ayrılıklarımız olduğunu gör-
mekteyim. Başka partilere yapılan
şantajı dert edinip kendisine yapılan
şantaja karşı sessiz kalmak doğru de-
ğildir. Üstelik, şantajcıyı tekrar baş
tacı ederek partimizde yeniden bir
cam tavan oluşmasına müsaade
etmek de anlaşılabilir değildir. Diğer
yandan, ihanetin karşısında dimdik
duran partilere aylardır mütekabil
nezaket ziyareti yapılmamasının, par-
timizin yeni rotasının izlerini göster-
diğini de üzülerek görmekteyim.
Bilinir ki bazen insanın yapmadıkları
ne yapmak istediğinin en açık göster-
gesidir.” dedi. 

Başka yol kalmadı 

Açıklamasının sonunda mücaaadele
edecek bir yol kalmadığını söyle-
yen Akalın son olarak şunları
söyledi: “Tüm bu ve benzeri
durumlar karşısında uzun
süreli bir iç politik müca-

dele başlatmak bir seçenek olmakla
birlikte, sonuçta bunun kazananları-
nın, partinin kuruluş hikayesi ve mü-
cadelesinde olmayan, kariyeri
planlanmış birkaç siyasetçi olabile-
ceği de aşikardır. Kaldı ki maziye
olan hürmet, dostlukları muhafaza
mesuliyeti ve müşterek binlerce par-
tili arkadaşlarımızın incinme ihtimali
de beni böyle bir mücadeleye girmek-
ten men etmektedir. Diğer yandan,
uğrunda milletimize ve arkadaşları-
mıza karşı kefil olduğumuz büyük bir
hikayenin ve iddianın öksüz kalma-
sına sessiz kalabilmek de mümkün
değildir. Bu koşullar altında hem si-
yasi iddiamızı hem de dostlukları-
mızı muhafaza etmek için uzun
yıllardır mücadele arkadaşlarımız ile
birlikte bir evlat gibi büyüttüğümüz
İyi Parti ile hukuki bağımı kesmekten
başka bir yol kalmadığını üzülerek
ifade etmek istiyorum.”
HABER
MERKEZİ 

En acımasız
dönEmdi
AK Parti Genel Başkan Vekili Efkan
Ala, "Türkiye’nin siyasi tarihine kara
bir leke olarak geçen 28 Şubat süreci,
milletin iradesine pranga vurmayı
hedefleyen vesayet odaklarının en
acımasız dönemlerinden biriydi" dedi

Efkan Ala, sanal medya hesabından yap-
tığı açıklamada, "O dönemde, 'bin yıl süre-
cek' denilen zulüm düzeni, sadece siyaseti

değil, sokakta yaşayan insanımızın inancını, kıyafe-
tini, vicdanını da hedef aldı. İşte tam da bu karanlık
tablonun ortasında, Sayın Recep Tayyip Erdoğan
ve onun ardında yürüyen milyonlar dimdik ayakta
durdu. Haksızlığa boyun eğilmedi, milletin iradesi
vesayete teslim edilmedi. Ve o dirayetli duruş saye-
sinde, 28 Şubat’ın karanlık gölgesi 2010 yılında tari-
hin çöplüğüne gömüldü. Bin yıl sürecek denilen
zulmü on yılda yıkan irade, işte budur. Din ve vic-
dan özgürlüğünün önündeki tüm engeller teker
teker kaldırıldı. Çünkü bu millet, kendisine zincir
vuranlara değil, zincirleri kıranlara inandı. 28 Şu-
bat’ı özlemle ananlar istedikleri kadar eski günleri
arasınlar; Türkiye, özgürlükleri kısıtlayan değil, öz-
gürlükleri genişleten bir anlayışla yoluna devam
ediyor. Ne mutlu ki bugün, gençlerimiz özgürce
okullarına gidiyor, kadınlarımız başı dik bir şekilde
iş hayatında yer alıyor, inancını yaşamak isteyen hiç
kimsenin önünde bir engel bulunmuyor. Çünkü bu
topraklarda artık, milletin iradesi hüküm sürüyor"
ifadelerini kullandı.  HABER MERKEZİ

İyi Parti Kurucular Kurulu
Üyesi ve eski Genel Başkan
Yardımcısı Avukat Mehmet
Tolga Akalın, sosyal medya

hesabından yayımladığı
kapsamlı bir açıklamayla
partisinden istifa ettiğini

duyurdu
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Rıfat Sağlam
Life Style Saloon

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç kesimi
• Fade, skin fade, taper kesimler
• Sakal tasarımı ve bakım
• Stil danışmanlığı
• Kişiye özel görünüm planlama

Rezervasyon: 0212 883 99 55

Saçınız
Duruşunuzdur

!

Saç, yalnızca bir kesim değil;
karakterin, duruşun ve stilin imzasıdır.

Rıfat Sağlam
Life Style S

Hizmetlerimiz
• Modern & klasik erkek saç
F d ki f d t k

Salon
Cevdet Eroğlu
Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma
• Ombre – balayage
• Fön & bakım uygulamaları
• Bay & bayan özel tasarımlar

Rezervasyon: 0541 369 34 55

Profesyonel
ekibimizle size en

yakışanı tasarlıyoruz.

“Doğru dokunuş, doğru renk ve profesyonel bakış”

Salon
Cevdet Ero
Bay & Bayan Kuaförü
• Saç kesimi
• Renk & renk kırma

1 MART 2026 PAZAR

1-7 Mart Yeşilay Haftası 
öncesinde, Yeşilay Ge-
nel Merkezi Sepetçiler 

Kasrı’nda gerçekleştirilen 
toplantıda, 2026 yılı bo-
yunca yürütülecek önleyici 
çalışmalar, rehabilitasyon 
hizmetleri, toplumsal farkındalık 
kampanyaları ve gençlik odak-
lı projelerin çerçevesi aktarıldı. 
“Bağımsızlık Yılı” vizyonu doğrul-
tusunda bağımlılıkla mücadelede 
bütüncül ve sürdürülebilir bir yak-
laşımın güçlendirileceği vurgulandı. 
Toplumun tüm kesimleri “Sen de 
Yeşilaycısın” çağrısıyla bağımlılıkla 
mücadelede ortak sorumluluğa 
davet edildi.  Toplantıda ayrıca Ye-
şilay Rehabilitasyon Merkezlerinde 
bağımlılıktan kurtulan danışanla-
rın gerçek yaşam hikâyelerinden 
oluşan “Bağımsızlık Mektupları” 
kitabının tanıtımı gerçekleştirildi. 
Umudu, yeniden başlangıçların 
gücünü ve iyileşme yolculuğunu 
görünür kılan eser, bağımlılıkla 
mücadelesini sürdüren bireylerin 
Yeşilay’ın desteğiyle hayata yeniden 
tutunma süreçlerini ortaya koydu.

Basın toplantısında konuşan Ye-
şilay Genel Başkanı Doç. Dr. Meh-
met Dinç, Yeşilay’ın 106 yıl önce 
insanlığın bağımsız olması idea-
linden doğduğunu vurgulayarak, 
“Bu yolculuk 106 yıldır önemini 
artırarak devam ediyor. Bağımlılık-
lar bugün birlik ve beraberliğimizi 
zedeleyen toplumsal bir virüs 
hâline gelmiştir.” dedi. Yeşilay’ın 
tütün, alkol, madde, kumar ve 
dijital bağımlılık olmak üzere beş 
bağımlılık alanında önleme odaklı 
çalışmalar yürüttüğünü belirten 
Dinç, bağımlılık ortaya çıktıktan 
sonra telafinin çok zor olduğuna 
dikkat çekerek, “Hiçbir insanımızı 
bir gün bile bağımlılığa kaybet-
memek için önleme çalışmalarını 
hayati görüyoruz.” ifadelerini 
kullandı.

Bir bağımsızlık meselesi
2026 yılının “Bağımsızlık Yılı” 

ilan edildiğini hatırlatan Dinç, 
“Biz bağımlılıklarla mücade-
le meselesini bir bağımsızlık 
meselesi olarak görüyoruz. 
Buradan yola çıkarak 2024 yılında 

Bağımsızlık Seferberliğimizi baş-
lattık. Bu mücadeleyi her mahalle-
ye, her sokağa, her eve taşıyacağız. 
Toplumun her kesiminden insanı-
mız ne kadar omuz verirse, o kadar 
kısa sürede bağımsız bir geleceğe 
ulaşmış olacağız. Diğer yandan 
Bağımsızlık Seferberliği’ni daha 
ileri taşımak ve daha fazla insana 
ulaşmak için 2026 yılını Bağım-
sızlık Yılı ilan ettik. İnsanlarımıza 
ulaşıp onlara Yeşilay’ın hizmetle-
rini, imkanlarını ulaştırma niyetin-
deyiz.” ifadelerini kullandı.

Mücadelede 
umut büyüyor

Toplumda 
zaman zaman bir 
umutsuzluk atmos-

feri oluşturul-
maya 

çalışıldığını ifade eden Dinç, 
basında yer alan abartılı bağımlılık 
verilerinin karamsarlığa neden 
olduğunu ancak Türkiye’nin 
bağımlılığa teslim olmuş bir ülke 
olmadığını ve olmayacağını vur-
guladı. 1–7 Mart Yeşilay Haftası 
öncesinde Yeşilay’ın 2026 yılı mot-
tosunu da kamuoyuyla paylaşan 
Dinç, “Toplumumuzdaki her insan 
bağımsız bir gelecek ister. Bugünü-
nü ve geleceğini önemseyen herkes 
Yeşilaycıdır. Bu anlayışla 2026 yılı 
mottomuzu ‘Sen de Yeşilaycısın’ 
olarak belirledik. 86 milyon insanı-
mız varsa 86 milyon Yeşilaycı var 
demektir.” ifadeleriyle toplumsal 
dayanışma çağrısında bulundu. Ki-
tapta yer alan danışan mektupla-
rından bazı bölümler okuyan Dinç, 
Yeşilay’ın 106 yıllık köklü geçmi-

şinden aldığı güçle 2026 yılında 
da bağımlılıkla mücadele-

de umudu büyütmeye ve 
daha sağlıklı bir toplum 

için çalışmalarını ka-
rarlılıkla sürdürmeye 
devam edeceğini 
ifade etti.

SEN DE YESİLAYCISIN
Bir asrı aşkın süredir bağımlılıklara karşı mücadele eden Türkiye Yeşilay Cemiyeti, Bağım-
sızlık Yılı vizyonunu kamuoyuyla paylaştı. Yeşilay Genel Başkanı Doç. Dr. Mehmet Dinç, 
“Geleceğini önemseyen herkes Yeşilaycıdır” diyerek 2026 yılının mottosunu duyurdu
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mız varsa 86 milyon Yeşilaycı var 
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UFUK 
ÇOBAN

HABER

DERİN yoksulluk ve afetler nedeniyle 
gıdaya erişimde güçlük yaşayan birey-
lere destek veren TOKTUT Derneği, 

ramazan ayı kapsamındaki saha çalışmalarını 
deprem bölgesinde yoğunlaştırdı. Sivil Toplum 
için Destek Vakfı koordinasyonunda McDonald’s 
Türkiye’nin desteklediği organizasyon doğrultu-
sunda, Hatay’ın Kırıkhan ilçesindeki konteyner 
kentlerde yaşayanlar için her gün 1000 kişilik 
iftar yemeği dağıtımı gerçekleştiriliyor.

Mutluluğu büyüteceğiz
Konuya ilişkin değerlendirmesinde afetin 

ardından hayatın yeniden inşasında ortak hare-
ket etmenin önemini vurgulayan McDonald’s 
Türkiye Kurumsal İletişim Direktörü Tuğçe 
Altınsoy, “TOKTUT Derneği’nin Kırıkhan’daki 
konteyner kentlerde hayata geçirdiği bu çalışma, 
ramazan’ın paylaşma ve dayanışma ruhunu en 
anlamlı şekilde yansıtıyor. Biz de sağladığımız 
destek ve çocuklara ulaştırdığımız oyuncak-
larla iftar sofralarındaki mutluluğu büyütmeyi 
amaçlıyoruz. McDonald’s Türkiye olarak, 
depremlerden etkilenen bireylerle dayanışma-
mızı sürdürmeye ve onlarla yan yana yürümeye 
devam edeceğiz” dedi. Sivil Toplum için Destek 
Vakfı Yönetim Kurulu Üyesi Betül Selcen Özer, 
McDonald’s Türkiye ile kurulan iş birliğinin 
hem bu ihtiyaçların görünür kılınmasına hem 
de dayanışmanın büyümesine katkı sunduğunu 
belirtti. HABER MERKEZİ

Toktuk’tan 
vefa örneği
TOKTUT Derneği, ramazan ayı kapsamında 
Hatay’ın Kırıkhan ilçesindeki konteyner kent-
lerde her gün 1000 kişilik iftar yemeği dağıtımı 
gerçekleştiriyor. Bu dayanışma organizasyonuna 
Sivil Toplum için Destek Vakfı koordinasyonun-
da hibe desteği sağlayan McDonald’s Türkiye, 
çocuklar için oyuncak dağıtımı da yapıyor

DERİN 
gıdaya erişimde güçlük yaşayan birey-
lere destek veren TOKTUT Derneği, 
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Esenyurt’ta özel bir hastanede 12 gün arayla iki estetik operasyon geçiren 
geçiren Sibel Yiyin (42) hayatını kaybetti. “Kızımı ihmal öldürdü” diyen baba
Murat Yiyin, kızının hipertansiyon hastası olmasına rağmen yüksek dozda aldığı
narkozlar sonucu hayatını kaybettiği iddiasıyla hastaneden şikayetçi oldu

O lay, 27 Şubat 15.00 sıralarında Esenyurt’ta
özel bir hastanede meydana geldi. İddiaya
göre, Sibel Yiyin, 15 Şubat'ta Esenyurt’taki

özel bir hastanede karın gerdirme operasyonu geçirdi.
Bu ameliyattan 12 gün sonra, 27 Şubat'ta yine aynı
hastanede yüz gerdirme ameliyatı oldu. Ameliyattan
sonra servise alınan Yiyin, bir süre sonra fenalaştı. Saat
18.00 sıralarında durumu ağırlaşan kadının, solunum
yetmezliği yaşadığı belirlendi. Yapılan tüm müdahale-
lere rağmen Sibel Yiyin, hayatını kaybetti. Ölüm habe-
rinin aileye verilmesinin ardından, gece saat 12.00
sıralarında polis ve olay yeri inceleme ekipleri hasta-
neye geldi. Cumhurtiyet savcısıda hastanede inceleme
yaptı. Operasyonu gerçekleştiren doktorların ifadesi
alındı. Sibel'in ailesi hastane hakkında şikayette bu-
lundu. Yiyin’in cenazesi ise otopsi için Adli Tıp Kuru-
mu’na kaldırıldı.

Karın gerdirme ameliyatı olmuş 

Baba Murat Yiyin, "Bundan 12 gün önce karın ger-
dirme ameliyatı olmuş. Bizim haberimiz yoktu. Dün
de yüz gerdirme ameliyatı için hastaneye başvurmuş,
ameliyatı yapılmış. Ameliyattan çıktıktan sonra yoğun
bakıma alıyorlar. Saat 15.00 sıralarında alınıyor. 17.00
sıralarında ameliyatı bitiyor ve 18.00 sıralarında da ko-

maya giriyor. Komaya girdiğinde nefes alma güçlüğü,
solunum yetmezliği teşhisi koyuyorlar. Buna bağlı ola-
rak da kalbi duruyor. Kalbine müdahale ettiklerini söy-
lüyorlar ama kardiyoloji tarafından mı edilmiş yoksa
normal bir hemşire tarafından mı müdahale edilmiş,
onun bilgisi bizde yok. Kendileri de söylemiyorlar"
dedi.

Yüksek nerkoz iddiası 

Murat Yiyin, "Tansiyon hapları çantasından çıktı. Tan-
siyon hapları kullanıyor, yüksek, hipertansiyonu olma-
sına rağmen 10 gün içerisinde iki kez yüksek dozda
narkoz vererek bu ameliyatı gerçekleştiriyorlar. Benim
tahminim narkozdan çıkamıyor. Kızım vefat ettikten
sonra hastane bize bilgi verdi, yoğun bakımda oldu-
ğunu söyledi. Hastaneye ulaştığımızda anestezi ve
ameliyat eden doktorların ifadesine göre kızımızın
‘Ameliyattan çıktıktan sonra bilinci yerine geldi, konuş-
tuk, fakat bir müddet sonra solunum yetmezliğinden
komaya girdi, yoğun bakıma aldık ve kalbi durdu, ge-
riye döndüremedik’ dedi. Vermiş olduğu ifadeler böyle
fakat şüpheli. Ben böyle olduğuna inanmıyorum.
Ameliyattan çıktıktan sonra da bizim haberimiz yoktu.
Ameliyat olduğundan da haberimiz yoktu. Kendi ba-
şına gidiyor. Doktorlar ne bir yakınının telefonunu alı-

Kızımı
ihmal 
öldürdü
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Kızımı
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Kızımı
ihmal 
öldürdü

Kızımı
ihmal 
öldürdü

Kızımı
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Kızımı
ihmal 
öldürdü

Kızımı
ihmal 
öldürdü Şüpheli durumlar olduğunu belir-

ten Baba Murat Yiyin, " Bir gün ön-
cesinde konuşmuştuk. annesine
nörolojiden randevu alacaktı.
‘tamam baba, ben nörolojiden
randevu alırım, annemi ben götü-
rürüm' diye konuştuk. ikinci gün de
kendisi ameliyata girmiş. Bizim
bundan haberimiz yok. Çok şüpheli

durumlar var. hastaneden onam
raporunu istememize rağmen ver-
mediler. 'Bu savcılık tarafından size
verilecek' diye beyan ettiler. Ver-
mek istemediler. Bana da 'Vefat
etmiş hastanızı alıp götürebilirsin’
diyor. ‘Nereye götürüyorum karde-
şim?’ diyorum. ‘Nasıl ölmüş bu?
Niye öldü? Bu ufacık bir operas-
yonla ölünecek bir durum mu? Bu
kız sapasağlam geldi size, her-
hangi bir rahatsızlığı yok. Nasıl
öldü? Ben götürmüyorum, savcılık
gelecek ondan sonra’ dedim. araş-
tırılmasını istiyoruz. Savcılığa bil-
dirdik. ihmaller var diye
düşünüyoruz. Biz bunun araştırıl-
masını istiyoruz. Savcılığa gereken
bilgiyi verdik. Savcılık geldi, gerekli
evrakları toparladı. Sonucunu bek-
liyoruz" diye konuştu.

Hastane raporu
vermiyor 

yorlar, ne bir yakınının ismini, ad-
resini alıyorlar, ne refakatçi isti-
yorlar. Kendi başlarına ameliyata
alıyorlar, kesiyorlar, biçiyorlar;
ondan sonra vefat ediyor. ‘Başı-
nız sağ olsun’ diyorlar. 27 Şubat
Cuma akşamı saat 22:00'de vefat
ettiğini söylediler. Doktorların
ifade ettiğine göre, ‘ameliyattan
çıktıktan sonra kendine geldi ve
konuştuk’ dedi. Bir insan diş çek-
tiriyor, konuşamıyor. Yüzünde 30
santim uzunluğunda yarık oluşu-
yor. Bu insan nasıl konuşabilir?

Bu şüpheli değil mi? Böyle bir ko-
nuşma olabilir mi, gerçekleşebilir
mi? Ben inanmıyorum. Doktor-
lar kendini korumak, kurtarmak
için böyle bir şey söylüyorlar. Bizi
ameliyata girerken aramadılar öl-
dükten sonra aradılar" ifadelerini
kulandı.
Sibel Yiyin’in cenazesinin bugün
Beylikdüzü’nde bulunan Mev-
lana Camii’nde öğle namazı son-
rası kılınacak cenaze namazının
ardından İstanbul’da defnedile-
ceği öğrenildi.  Dha

Çatıya izin çıkmadı
İstanbul 14. İdare Mahkemesi, İstanbul Büyükşehir Belediyesi'nin kentsel dönüşüm projelerinde çatı katlarının 
tapulu bağımsız bölüm olarak inşa edilmesine olanak tanıyan imar planı notunu hukuka aykırı bularak iptal etti

İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesi (İBB) tarafından kentsel
dönüşüm süreçlerini hızlandır-

mak amacıyla yürürlüğe konulan ve çatı
katlarının ayrı birer tapulu daire olarak
projelendirilmesine imkan sağlayan dü-
zenleme yargı engeline takıldı. İstanbul
14. İdare Mahkemesi, 25 Şubat 2026 ta-
rihinde aldığı kararla, 1/5000 ölçekli
nazım imar planlarına eklenen söz ko-
nusu plan notunun iptaline hükmetti. Bu
gelişmenin, şehir genelinde ruhsat aşa-
masında olan inşaat projelerini ve riskli
yapılarını dönüştürmeye hazırlanan
mülk sahipleri ile müteahhitler arasın-
daki anlaşmaları doğrudan etkilemesi
bekleniyor. 

Mahkemenin iptal gerekçesi

Yargı makamı, iptal kararında
teknik imar mevzuatına
yönelik eksikliklere
dikkat çekti. Mah-
keme heyeti,
çatı katla-
rına

bağımsız bölüm hakkı tanıyan düzenleme-
nin gerekli kentsel analizler, bilimsel etütler
ve kapsamlı bir plan açıklama raporu ha-
zırlanmadan yürürlüğe sokulduğunu kay-
detti. Kararda, ilgili kamu kurumlarından
görüş alınmış olmasına rağmen, bu adımın
kentin sosyal ve teknik altyapısı ile mevcut
dokusuyla bütünlük sağlama noktasında
yetersiz kaldığı vurgulandı. Öte yandan, İs-
tanbul gibi kapsamlı bir metropol için uy-
gulanan genel geçer yaklaşımın
reddedildiği kararda, ilçeler arası farklılıkla-
rın, tarihi siluetin ve genel plan bütünlüğü-
nün göz ardı edildiği ifade edildi.
Mahkeme, kentin genelini kapsayan böylesi
yapısal değişikliklerin yalnızca bir plan no-
tuyla geçiştirilemeyeceğine, bunun yerine

detaylı bir imar yönetmeliği değişikliği ile
ele alınması gerektiğine hükmetti.

İbb'nin hedeflediği değişiklikler 

İBB Meclisi, 13 Mart 2025 tarihinde oy-
birliğiyle kabul ettiği kararla, olası İstan-
bul depremi öncesinde kentteki yapı
stokunun yenilenme hızını artırmayı
amaçlamıştı. Düzenleme ile şehir gene-
lindeki kayıt dışı çatı kullanımlarının
yasal bir zemine oturtulması ve kentsel
dönüşüm süreçlerinde mülk sahiplerine
fazladan bir tapulu bağımsız bölüm
hakkı tanınarak müteahhitlerle yürütülen
pazarlıklarda uzlaşma ihtimalinin artırıl-
ması öngörülüyordu. Aynı zamanda,
artan inşaat maliyetleri sebebiyle yavaş-
layan kat karşılığı inşaat projelerinin,
müteahhit firmalara ek pay sağlanması
yoluyla yeniden teşvik edilmesi ve riskli
durumdaki yaklaşık 1,5 milyon konutun
dönüşüm sürecinin hızlandırılması 
planlanıyordu.

Görüşmelere yeniden başlanacak 

İptal kararının, sahada devam eden veya
planlama aşamasında olan inşaat proje-
leri üzerinde somut hukuki ve ticari so-
nuçlar doğuracağı değerlendiriliyor. Bu
durumun birçok projenin mimari çizim
aşamasına geri dönmesini zorunlu kıl-
ması bekleniyor. Diğer taraftan, kentsel
dönüşüm görüşmeleri yürüten ancak
henüz resmi sözleşme imzalamamış ta-
rafların, vaat edilen çatı dairesinin hu-
kuki geçerliliğini yitirmesiyle
müzakerelere yeniden başlaması gereke-
cek. Noter onayından geçmiş ve resmiyet
kazanmış sözleşmelerde ise mahkeme
kararı sebebiyle "hukuki imkânsızlık"
veya "imar durumunda esaslı değişiklik"
maddelerinin devreye girebileceği, pay
dağılımlarının yeniden hesaplanacağı ve
olası anlaşmazlıkların yeni hukuki süreç-
leri tetikleyebileceği tahmin ediliyor.
haber MerKeZİ

Cem Vakfı'ndan
eşitlik
çağRısı
Cem Vakfı Genel Merkezi, eğitim ortamlarında
inançların temsiline ve toplumsal barışa dair
kapsamlı bir kamuoyu açıklaması 
yayımlayarak, eğitim sisteminde tüm 
inançlara karşı eşit, dengeli ve kapsayıcı bir
yaklaşım benimsenmesi çağrısında bulundu

Vakıf tarafından yapılan açıkla-
mada, Milli Eğitim Bakanlığı
(MEB) tarafından okullarda yürü-

tülen Ramazan ayı etkinlikleri çerçevesinde,
çocukların eğitim ortamında karşılaştıkları
uygulamaların ve ihtiyaçların yeniden gün-
deme geldiği belirtildi. Bir gencin camiyi tanı-
ması kadar cemevini tanımasının toplumsal barış için
hayati ve faydalı olduğu belirtilen açıklamada, "Sadece
belirli bir inanç uygulamalarının öne çıkarıldığı, diğer
inançların ise görünmez kaldığı bir eğitim anlayışı; ço-
cuklarımızda dışlanmışlık hissi oluşturabilir. Aidiyet
duygusunu zedeleyebilir ve pedagojik açıdan sağlıklı ol-
mayan sonuçlar doğurabilir" denildi.

Kapsayıcı ele alınmalı

Cem Vakfı açıklamasında şu ifadelere yer verildi: "Son
günlerde kamuoyunda yer alan değerlendirmeler ve
Millî Eğitim Bakanlığı tarafından okullarda yürütülen
Ramazan ayı etkinlikleri çerçevesinde, ülkemiz çocukla-
rının eğitim ortamında karşılaştıkları uygulamalar ve
ihtiyaçlar yeniden gündeme gelmiştir. Cem Vakfı olarak
bizler; laikliği herhangi bir inancın dışlanması değil,
tüm inançların eşit, özgür ve saygın şekilde kendini
ifade edebildiği bir ortak yaşam zemini olarak görmek-
teyiz. Bu çerçevede, geleceğimiz olan çocuklarımızın
farklı inançları tanımasının; toplumda önyargıların
azalması, toplumsal dayanışmanın güçlenmesi ve
ortak bir gelecek bilincinin oluşması açısından önemli
olduğuna inanıyoruz. Bu doğrultuda tüm çocuklarımı-
zın; Sünni inancını tanıması, Camileri görmesi ve farklı
ibadet pratikleri hakkında bilgi edinmesi, Alevi inancını
tanıması, Cemevlerini ziyaret etmesi, cem ibadeti ve Al-
eviliğin temel değerleri hakkında bilgi edinmesi, eğitim
ortamında tüm inançların eşit, dengeli ve kapsayıcı şe-
kilde ele alınması, ulusal ve toplumsal birlik ve beraber-
liğin güçlenmesi açısından son derece kıymetlidir.”

Sivas Örneği hatırlatıldı

Cem Vakfı Sivas Şubesi'ne öğrenciler ve öğretmenler
tarafından gerçekleştirilen ziyaretlerin "ülke barışına su-
nulmuş kıymetli bir katkı" olduğu belirtildi. Kaynak-
larda yer alan bilgilere göre; Sivas Bilişim Lisesi ve
Namık Kemal İlkokulu öğrencilerinin öğretmenleri eşli-
ğinde cemevini ziyaret ederek Alevilik inancı hakkında
bilgi aldıkları ve merak ettikleri soruları yönelttikleri gö-
rüldü. Açıklama şu şekilde devam etti: “Güzel bir örnek
olarak; Sivas Şubemizde ağırladığımız öğrencilerin öğ-
retmenleri eşliğinde Cemevimizi ziyaret ederek inancı-
mızı bizzat bizlerden öğrenme çabası, ülkemizin
barışına sunulmuş en kıymetli katkılardan biridir. Bir
gencimizin camiyi tanıması ne kadar kıymetliyse, aynı
şekilde Cemevini tanıması da toplumsal barış için bir o
kadar hayati ve faydalıdır. Nitekim Sayın Devlet Bahçe-
li’nin birlik ve bütünlüğümüzü yansıtan 'Cemevi de bi-
zimdir, Cami de bizimdir' sözünü bu anlayışın önemli
bir ifadesi olarak görmekteyiz. Bu yaklaşım; farklılıkla-
rımızı ayrışma nedeni değil, ortak zenginliğimiz olarak
görmemiz gerektiğini açıkça ortaya koymaktadır.
Ancak burada temel ilke; tek yönlü değil, karşılıklı ve
eşitlikçi bir yaklaşımın benimsenmesidir. Sadece belirli
bir inanç uygulamalarının öne çıkarıldığı, diğer inançla-
rın ise görünmez kaldığı bir eğitim anlayışı; çocukları-
mızda dışlanmışlık hissi oluşturabilir. Aidiyet
duygusunu zedeleyebilir ve pedagojik açıdan sağlıklı ol-
mayan sonuçlar doğurabilir.”

SAVAŞ
ATAK

haber

Fatih Belediye Baş-
kanı M. Ergün turan,
Ramazan ayı vesile-

siyle Neslişah Sultan Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirilen
programda amasya Ormanözü
Köylüleri Yardımlaşma ve Daya-
nışma Derneği’nin misafiri oldu.
Yoğun katılımla gerçekleşen bu-
luşma; hemşehrilik bağlarının güç-
lendiği, ortak değerlerin yeniden
hatırlandığı ve Ramazan ayının
manevi atmosferinin birlikte payla-
şıldığı anlamlı bir akşam olarak
kayda geçti.Programda yaptığı ko-

nuşmada Ramazan ayının yal-
nızca bir takvim dilimi değil, aynı
zamanda toplumsal hafızayı ta-
zeleyen ve gönüller arasındaki
mesafeyi kısaltan özel bir zaman
olduğunu ifade eden Başkan
turan, bu ayın birlik ve beraberlik

duygusunu pekiştirdiğini belirtti.
“Ramazan; paylaşmanın, dayanış-
manın ve kardeşliğin en güzel adı”
sözleriyle konuşmasına yön veren
Başkan turan, aynı şehirde yaşayan
hemşehrilerin ortak değerler etra-
fında bir araya gelmesinin şehir kül-
türüne katkı sunduğunu dile getirdi.

AYDIN
DEMİR

haber

Ramazan kardeşliğin adı
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İSRAİL basınına konuşan 
güvenlik kaynakları, İran’a 
yönelik saldırının ABD ile 

aylardır planlanan ortak bir ope-
rasyon olduğunu aktardı. İsrail’in 
tüm gücüyle katıldığı ve Washin-
gton yönetiminin de tam destek 
verdiği belirtilen operasyonun 
ilk aşamasının 4 gün sürmesinin 
planlandığı kaydedildi. Saldırı-
nın zamanlamasına dikkat çeken 
kaynaklar, operasyonun İran’ı 
hazırlıksız yakalamak amacıyla 
özellikle gündüz saatlerinde başla-
tıldığını vurguladı. ABD Başkanı 
Donald Trump da operasyon 
öncesinde yaptığı açıklamada, 
İran ile yürütülen müzakerelerin 
gidişatından memnun olmadığını 

belirterek, Tahran yönetiminin 
nükleer silaha sahip olamayacağı-
nı ve bazen güç kullanmak gerek-
tiğini ifade etmişti.

Kentte patlama sesleri
İsrail ve ABD’nin ortak saldırı-

sında İran’a ait askeri tesislerin, 
başkanlık binalarının ve üst düzey 
liderlerin evlerinin hedef alındığı 
iddia edildi. İran basını, başkent 
Tahran’ın yanı sıra İsfahan, Kum, 
Kerec ve Kirmanşah kentlerinde 
art arda şiddetli patlama sesleri 
duyulduğunu aktardı. Öte yandan, 
saldırıların ardından İran Meclisi 
Ulusal Güvenlik Konseyi Başkanı 
İbrahim Azizi, İsrail’in operasyo-
nuna kesinlikle misilleme yapa-

caklarını bildirdi.
Operasyonun başlamasıyla bir-

likte İsrail ordusu, sivilleri bomba 
sığınaklarına yakın durmaları 
konusunda uyarırken, şu an için 
fiili olarak sığınaklara inilmesine 
gerek olmadığını kaydetti. Yeni 
güvenlik değerlendirmelerinin 
ardından İsrail genelinde temel 
hizmet sektörleri dışındaki tüm iş 
kollarında çalışmalara, eğitim faa-
liyetlerine ve toplu etkinliklere ara 
verildi. İsrail Ulaştırma Bakanlığı 
ise hava sahasının sivil uçuşlara 
tamamen kapatıldığını ve tüm se-
ferlerin iptal edildiğini duyurarak, 
vatandaşlardan ikinci bir duyuruya 
kadar havalimanlarına gitmemele-
rini talep etti. DHA

İSRAİL 
güvenlik kaynakları, İran’a 
yönelik saldırının ABD ile 
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İsrail Savunma 
Bakanı Israel Katz, 
İsrail’e yönelik 
tehditleri ortadan 
kaldırmak ama-
cıyla İran’a karşı 
önleyici bir saldırı 
başlattıklarını ve 
ülke genelinde der-
hal geçerli olmak 
üzere olağanüstü 
hal ilan edildiğini 
açıkladı

İsrail’de olağanüstü hal ilan edildi

PAKİSTAN ordusu sözcüsü 
Ahmed Şerif Çaudri tarafın-
dan yapılan açıklamada, gece 

boyunca süren operasyonlarda Kabil, 
Kandahar, Paktia ve Khost dahil olmak 
üzere 22 noktadaki Taliban karargahla-
rının, mühimmat depolarının ve lojistik 
üslerin hedef alındığı bildirildi. Çaudri, 
harekat sonucunda 274 Taliban men-
subunun öldürüldüğünü iddia ederken, 
çatışmalarda 12 Pakistan askerinin 
hayatını kaybettiğini doğruladı.

Karakollar ele geçirildi
Afganistan tarafında ise Taliban söz-

cüsü Zabihullah Mücahid, Pakistan’ın 
hava saldırılarına misilleme olarak sınır 
hattında geniş çaplı bir karşı taarruz 
başlattıklarını duyurdu. Mücahid, Afgan 
güçlerinin Pakistan ordusuna ait 19 

sınır karakolunu ele geçirdiğini ve çok 
sayıda Pakistan askerinin esir alındı-
ğını öne sürdü. Kabil yönetimi ayrıca, 
Pakistan’ın saldırılarında bir mülteci 
kampının ve sivil yerleşim yerlerinin de 
hedef alındığını, aralarında çocukların 
da bulunduğu çok sayıda sivil kayıp 
olduğunu iddia etti. DHA

Afganistan bombalanıyor
Pakistan ordusu, savaş ilanının ardından Afganistan içerisindeki 22 
stratejik askeri hedefin hava harekatlarıyla imha edildiğini duyurdu

PAKİSTAN 
Ahmed Şerif Çaudri tarafın-
dan yapılan açıklamada, gece 

ABD’NİN mart ayında Birleşmiş Millet-
ler Güvenlik Konseyi (BMGK) dönem 
başkanlığını devralmasıyla birlikte, ABD 

Başkanı Donald Trump’ın eşi Melania Trump’ın 
2 Mart’ta gerçekleştirilecek BMGK oturumuna 
başkanlık edeceği duyuruldu. Melania Trump’ın 
ofisinden yapılan açıklamada, konsey üyelerinin 
eğitim, teknoloji, barış ve güvenlik konularını 
ele alacağı toplantıya görevdeki bir ABD First 
Lady’sinin başkanlık etmesinin bir ilk olacağı 
vurgulandı. Birleşmiş Milletler (BM) Genel 
Sekreter Sözcüsü Stephane Dujarric de günlük 
basın toplantısında konuya ilişkin değerlendir-
melerde bulundu. Melania Trump’ın 2 Mart 
Pazartesi günü BMGK oturumuna başkanlık 
etmesinin BM tarihinde bir benzeri olup ol-
madığı yönündeki soruları yanıtlayan Dujarric, 
kurum kayıtlarına göre bunun bir First Lady’nin 
Güvenlik Konseyi toplantısına başkanlık edeceği 
ilk oturum olacağını doğruladı. DHA

Konseye
başkanlık
edecek

ABD Başkanı Donald Trump, Truth Social’da yayımladığı videoda İran’a yönelik büyük çaplı askeri ope-
rasyon başlatıldığını açıkladı. Operasyonun gerekçesini ABD çıkarlarına yönelik tehditler olarak gösterdi

ABD Başkan Yardımcısı JD Vance, İran’a yönelik 
hem askeri hem de diplomatik seçeneklerin ma-
sada tutulduğunu belirterek, Washington yöneti-
minin Orta Doğu’da uzun yıllar sürecek bir savaşa 
sürüklenme ihtimalinin bulunmadığını kaydetti

‘Savaş 
yıllarca 
sürmez’

ABD Başkan 
Yardımcısı JD 
Vance, İsviç-

re’nin Cenevre ken-
tinde ABD ve İran 
heyetleri arasında 
gerçekleştirilen dolaylı 
müzakerelerin ardın-
dan bir Amerikan ga-
zetesine sürece ilişkin 
değerlendirmelerde 
bulundu. ABD Başka-
nı Donald Trump’ın 
İran konusunda nihai 
olarak nasıl bir karar 
vereceğini şu an için 
bilmediğini aktaran 
Vance, masadaki seçe-
nekler arasında hem 
askeri hamlelerin hem 
de diplomatik çözüm-
lerin yer aldığına işaret 
etti.

Tekrardan uzak 
duracağız

Olası bir askeri sal-
dırı kararının alınması 
durumunda yaşanacak 
sürece de değinen 
Vance, Orta Doğu’da 
yıllarca sürecek ve 
sonu ufukta görünme-
yen bir savaşın içine 
girmelerine ihtimal 
vermediğini vurguladı. 
Geçmiş dönemlerdeki 

hataları tekrarlamak-
tan uzak durmaları 
gerektiğini savunan 
Vance, öte yandan 
geçmişin derslerin-
den gereğinden fazla 
etkilenmekten de 
kaçınılması gerektiği-
nin altını çizdi. Vance, 
önceki yönetimlerin 
askeri krizleri kötü yö-
netmesinin, ABD’nin 
bir daha benzer bir 
çatışmaya girmeyeceği 
şeklinde yorumlanma-
ması gerektiğini ifade 
etti.

Yabancı ülkelere 
yönelik askeri müda-
halelere genel olarak 
şüpheyle yaklaşan bir 
tutuma sahip olduğu-
nu belirten Vance, bu 
yaklaşımın Trump için 
de geçerli olduğunu 
savundu. Washington 
yönetiminin ilk tercih 
olarak diplomatik 
yolları kullanmak 
istediğini dile getiren 
Vance, bu durumun 
ve sürecin gidişatının 
tamamen İran yöneti-
minin atacağı adımlara 
ve söylemlerine bağlı 
olacağını sözlerine 
ekledi. DHA

ABD 
Yardımcısı JD 
Vance, İsviç-

ABD Başkanı Donald Trump, 
sosyal medya platformu 
Truth Social üzerinden pay-

laştığı videoda, ABD ordusunun 
İran’a yönelik “büyük çaplı askeri 
operasyonlar” başlattığını duyurdu.  
Yaklaşık sekiz dakika süren açıkla-
masında Trump, operasyonun ge-
rekçesini ABD çıkarlarına yönelik 
tehditler olarak gösterdi. Trump, 
Tahran yönetiminin faaliyetlerinin 
yalnızca ABD’yi değil, yurtdışın-
daki Amerikan askerlerini, askeri 
üsleri ve müttefik ülkeleri de tehli-
keye attığını savundu. 

İran’ın bölgedeki saldırılardan sorumlu 
olduğunu öne süren Trump, askeri mü-
dahalenin “Amerikalıları koruma amacı” 
taşıdığını ifade etti. Açıklamasında İran’a 
yönelik sert ifadeler kullanan Trump, İran 
yönetiminin yıllardır ABD karşıtı söylemler 
benimsediğini belirtti.

Trump, “İran rejimi onlarca yıldır ‘Ameri-
ka’ya ölüm’ sloganı atıyor” diyerek Tahran’ı 
bölgede şiddeti körüklemekle suçladı.

Silah bırakma çağrısı
Operasyon sırasında sivil kayıpların 

önlenmesi için adımlar atıldığını söyleyen 
Trump, buna rağmen Amerikalıların ha-

yatını kaybedebileceği uyarısında 
bulundu.

Trump ayrıca İran Devrim Mu-
hafızları’na silah bırakma çağrısı 
yaparak, aksi halde “kesin ölümle 
karşılaşacaklarını” ileri sürdü. 
Konuşmasında 1979’daki ABD 
Tahran Büyükelçiliği rehine krizi-
ne de değinen Trump, o dönemde 
66 Amerikalının 444 gün boyunca 
alıkonulduğunu hatırlattı. Trump, 
İran’ı “uzun süredir devam eden 
terör ve saldırı politikası” izlemek-
le suçladı.

Trump, İran’ın nükleer prog-
ramını yeniden inşa etmeye çalıştığını ve 
uzun menzilli füze geliştirdiğini iddia etti. 
ABD’nin askeri müdahalesinin bu tehditleri 
ortadan kaldırmayı hedeflediğini belir-
ten Trump, “Füzelerini yok edeceğiz” ve 
“Donanmalarını etkisiz hale getireceğiz” 
ifadelerini kullandı.

Şaka gibi mesaj
Trump, “Özgürlüğünüzün saati yaklaştı” 

ifadelerini kullanarak, İran’daki mevcut yö-
netime karşı açık mesajlar verdi. “Bombalar 
her yere düşecek” diyen Trump, ABD’nin 
askeri adımlarının devam edeceğini belirtti. 
İran’daki yönetim değişimine gönderme ya-

pan Trump, operasyonun ardından iktidarın 
halkın eline geçmesi gerektiğini savundu. 
Trump, “Biz işimizi bitirdiğimizde hükü-
metinizi devralın, bu sizin olacak” ifadele-
rini kullandı. Konuşmasında İran halkının 
geçmişte ABD’den destek istediğini öne 
süren Trump, daha önce hiçbir ABD başka-
nının böyle bir adım atmadığını iddia etti.  
Trump, “Bu, muhtemelen nesiller boyunca 
sahip olacağınız tek şans olacak. Yıllarca 
Amerika’dan yardım istediniz ama bunu 
alamadınız. Bugün benim yapmaya hazır 
olduğumu hiçbir başkan yapmaya istekli 
değildi” dedi. Trump’ın açıklamasında ope-
rasyonun kapsamı, süresi ya da hedeflerine 
ilişkin ayrıntı paylaşılmadı. 

Mossad devreye girdi
İsrail’in İran’a yönelik saldırıları devam 

ederken, İsrail Dış İstihbarat Servisi Mos-
sad, İran halkını kendileriyle fotoğraf ve 
video paylaşmaya çağırdı. Mossad’ın Farsça 
Telegram kanalından İran’a yönelik “Bir-
likte İran’ı eski görkemli günlerine döndü-
receğiz” ifadeleri kullanıldı. “Sizin için özel 
olarak yüksek güvenlikli bir Telegram kanalı 
açtık” denilen açıklamada, İran halkından 
“rejime karşı mücadelede” fotoğraf ve vi-
deoları Mossad ile paylaşma çağrısı yapıldı. 

HABER MERKEZİ
VENEZUELA 
Geçici Devlet 
Başkanı Delcy 

Rodriguez, başkent Ca-
racas’ta gerçekleştirilen 
bir etkinlikte ABD 
yönetimine ve Baş-
kan Donald Trump’a 
yönelik açıklamalar-
da bulundu. ABD’yi 
ülkesinin bir ‘dostu ve 
ortağı’ olarak tanımla-
yan Rodriguez, iki ülke 
ilişkilerinde yeni bir 
sayfa açıldığını belirtti. 
Washington ile yeni bir 
iş birliği dönemi başlat-
tıklarına dikkati çeken 
Rodriguez, Trump’a 
seslenerek yıllardır sü-
regelen tüm yaptırımla-
rın ve ablukanın derhal 
kaldırılmasını istedi. 
Söz konusu ablukanın 
aynı zamanda doğru-
dan Venezuela gençli-
ğini de hedef aldığını 
savunan Rodriguez, 
bu durumun en kısa 
zamanda son bulması 
gerektiğinin altını çizdi.
Trump’ın Venezuela 

hakkında kullandığı 
olumlu ifadelerden 
duyduğu memnuniyeti 
dile getirerek teşekkür-
lerini ileten Rodriguez, 
ülkelerinin tarih boyun-
ca ABD veya başka bir 
ulus için asla bir tehdit 
unsuru oluşturmadığını 
vurguladı. Rodriguez, 
uluslararası arenada 
ABD ile her zaman 
dostluk ve iş birliğine 
dayanan jeopolitik bir 
yaklaşımı destekledik-
lerini kaydetti. DHA

Yaptırımları kaldırın

VENEZUELA 
Geçici Devlet 
Başkanı Delcy 

İRAN’DA SAVAS İRAN’DA SAVAS 
SESLERİ!SESLERİ!

Venezuala Geçici Devlet Başkanı Delcy Rodriguez, ülkesi-
ne yönelik ABD tarafından uygulanan tüm yaptırımların 
derhal kaldırılmasını talep etti

ABD’NİN 
ler Güvenlik Konseyi (BMGK) dönem 
başkanlığını devralmasıyla birlikte, ABD 

deoları Mossad ile paylaşma çağrısı yapıldı. 
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KUR
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NÂR
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RÖLE
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Yanda 

çözün.
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3 6 4 7 1 5 8 2 9
9 7 8 2 6 4 3 1 5
2 5 1 8 3 9 7 6 4
4 3 2 9 5 6 1 7 8
7 1 9 4 2 8 6 5 3
5 8 6 3 7 1 9 4 2



İDO Tatlıses, babası İbrahim Tatlıses’in 
kardeşleri Ahmet Tatlıses ve Dilan Çıtak’ı 
mirasından menetmesi açıklaması hakkın-

daki sorulara yanıt verdi. Tatlıses, Dilan Çıtak’ın 
annesi Işıl Çıtak’ın bir ses kaydını dinledikten sonra 
geri çekildiğini “Gel Konuşalım” programına yolla-
ğı mesajla açıkladı. İdo Tatlıses, yaşadıklarını şöyle 
anlattı: “Babama gelen bir ses kaydını dinledikten 
ve içindeki kin ile nefreti gördükten sonra, babamla 

ilgili kimle, neyi konuşayım? Ben 
arkadan farklı işler yapıp 

ekranda farklı 
konuşan biri 
değilim. Çok 

güzel bir şekilde yaptıkları hataları yok sayıp sütten 
çıkmış ak kaşık gibi davranabiliyorlar. Ama ben 
bu değilim. Işıl Hanım’ın ses kaydını dinlerseniz, 
bir evlat olarak ne demek istediğimi anlayabile-
ceğinizi düşünüyorum. Kızının tavırları da ondan 
farklı değil.” İdo Tatlıses önceki gün de Tokyo tatili 
sonrası İstanbul Havalimanı’nda görüntülendi ve 
aile içindeki tartışmalar hakkında şunları söyledi: 
“Konuştuğumuz kişi benim babam. Öyle bakmak 
lazım duruma. Onu seviyorum, ona bir şey söylemi-
yorum.” Tatlıses, “Dilan Çıtak ve Ahmet Tatlıses’i 
aileden görüyor musunuz?” sorusuna şu yanıtı 
verdi: “Tabii ki görüyorum ama ilgilenmiyorum. 
Çünkü ben, benim ne olduğumu biliyorum.”
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07.00: Küçük
Ağa
08:30 Konuştukça
09:45 Magazin D Pazar
12:45 Pazar Gezmesi
13:45 Ardaʼnın 
Ramazan Mutfağı
14:30 Güller ve Günahlar
18:00 Bir Ramazan Akşamı
18:30 Kanal D Haber
Hafta Sonu
20:00 Beyazʼla Joker
Yeni Bölüm

08.00: Gelin
10.00: Pazar 
Sürprizi
13.00: Şükran Kaymakʼla 
Ramazan Sofrası
1145: Kızılcık Şerbeti
18.25: Show Ana Haber
20.00: Dizi 
“Rüya Gibi”
00.15: Bekir Köse ile 
Ramazan Geceleri

07.30: atvʼde
Hafta Sonu
10.00: Özgürlüğün 
Sesi
11.20: Dizi
13.00: Aynı Yağmur
Altında
15.00: A.B.İ.
18:00 Nihat Hatipoğlu 
ile İftar
19.00: Ana Haber
20.00: Aynı Yağmur
Altında

06.00: Dizi (T)
08.00: Oynat 
Bakalım 
08.45: Gençlik 
Rüzgarı 
10.00: Gazete 
Magazin
17:30 Survivor 
Panorama 
20.00: Survivor 2026 
Ünlüler-Gönüllüler 
00.15: Gazete 
Magazin (T)

08.30: Çalar 
Saat Hafta Sonu
11.15: Merve 
Yıldırım ile Benden
Söylemesi
13.45: Yeraltı
17.00: Dizi
“Sahtekarlar” 
19.00: Ana Haber 
Hafta Sonu
20.00: Dizi “Sahtekarlar” 
00.15: Efsane Futbol
01.30: Yeraltı

07:00 Haber
Bülteni
08:00 Burası 
Hafta Sonu
11:15 İyi Yaşam
12:00 Haber Bülteni
12:15 Airport
13:00 Haber Bülteni
13:45 Bir de Bunlar Var 
14:00 Haber Bülteni
15:15 Dünyada Nasıl? 
18:00 Ana Haber
20:00 Habertürk Gündem 

07:35 Gece 
Gündüz
09:15 Açık Beyin
12:15 Anadoludakiler
13:00 Haber Bülteni
16:30 Tekno Hayat
18:10 Spor
18:20 Osman Müftüoğlu İle 
Yaşasın Hayat
20:00 Ana Haber
21:10 Pasaport
23:00 Haber Bülteni
23:05 Men Of The Year

07:00 Güne
Merhaba 
Hafta Sonu
09:00 Haber
10:00 Haber Haber
10:35 Üretim Zamanı
11:00 Haber Haber
11:25 5N1K Haber
12:00 Haber Haber
13:00 Haber Haber
17:00 Haber Haber
18:00 Ana Haber Haber
20:45 Ne Oluyor? 

06:00 Günʼden 
Kalan
07:00 Hafta 
Sonu Gün Uyanıyor Haber
09:00 Magazin Hattı
10:00 Haber Bülteni
11:00 Talat Atilla İle 
Memleket
11:45 Haber Bülteni
18:00 Hafta Sonu Ana 
Haber Bülteni
20.30: Pazar Raporu
23:30 Kale Arkası 

08:00 Gün 
Başlıyor
11:00 Hafta Sonu
Haber
11:15 Lezzetin İzinde
12:00 Hafta Sonu
13:00 Yaseminʼin Penceresi
14:00 Hafta Sonu Haber
15:00 Hafta Sonu
15:30 Doğa ve Biz
18:00 Akşam Haberleri
19:45 Ana Haber
21:00 Gündem Özel

08:00 Hafta Sonu 
Sabah Haber
10:00 Serhan 
Asker İle Görkemli 
Hatıralar
13:00 Gülşah Ekinci ile 
Öğle Haberleri
15:00 Işın Eliçin ile Sınırsız
16:00 Hafta Sonu Raporu
17:00 Aslında
18:00 Ekrem Açıkel ile 
Hafta Sonu Ana Haber
20:00 Sinem Fıstıkoğlu ile 
Sansürsüz

07.20 Kalk
Gidelim
10.30 Kurʼanʼın Mesajı
11.45 Enine Boyuna
13.00 Vefa Sultan
15.30 Kurʼanʼın Mesajı
16.00 Kurʼan-ı Kerimʼi
Güzel Okuma Yarışması
17.45 Ramazan Sevinci
19.05 Ana Haber
20.00 Teşkilat
00.15 Vefa Sultan
01.35 Gönül Dağı

13

SEMANUR POLAT/ NEŞE MERT

HAZIRLAYAN:

İyilik meleği Yıldız
Sanatçı Yıldız Tilbe Gazze’de Filistinlilere destek olmaya 
devam ediyor. İsrail’in iki yıldan uzun süre devam eden 
saldırılarının ardından Filistinliler için kolları sıvayan 
Tilbe’nin yardımlarıyla ikinci çadır kent de açıldı
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GEÇEN  yıl nisan ayında bebeği Fikret 
Hakan’ı kucağına alan Pınar Deniz setlere 

dönüyor. Rol aldığı Kanal D’nin sevilen dizisi 
“Yargı”nın final yapmasının ardından oyunculuğa ara 
veren Pınar Deniz, Türk sinemasının uluslararası yö-
netmeni Nuri Bilge Ceylan’ın yeni filminde başrolü 

üstlenecek. Yaz aylarında çekilmesi planlanan 
projenin çekimleri İstanbul ve Ege bölgesinde 

yapılacak. Pınar Deniz’in projede üstlene-
ceği karakter ve hikâyenin detayları 

ise ilerleyen dönemde pay-
laşılacak.

Setlere
dönüyor

İŞİN SIRRIİŞİN SIRRI
DİSİPLİNDEDİSİPLİNDE

Almila Ada, o duru 
güzelliğiyle doğallık 
hissinin karşılığı. 

Ancak bu zarafet sadece 
genetik bir miras değil; 
kökleri çocukluk yılları-
na, balenin o sarsılmaz 
disiplinine dayanan 
bir hayat felsefesinin 
ürünü. Geçtiğimiz 
yıllarda Ele-
le dergisine 
verdiği röpor-
tajda güzellik ve 
yaşam rutinlerini 
anlatan Ada, bu 
noktaya nasıl geldiği-
nin şifrelerini de bir 
bir paylaştı.

Günlük 
sarsılmaz 
kalkan

Almila 
Ada’nın bakım 

rutinini merak edenlerin karşısı-
na çıkan ilk ve en önemli 

kural, mevsimlerden 
bağımsız bir sadakat. 
Cildi dış etkenlere karşı 
korumayı bir refleks 
haline getirdiğini 
belirten oyuncu, aynı 
röportajda rutinini 
şöyle detaylandırı-
yor: “Yaz-kış gü-
neş kremi sürmek, 

bir numaram. Son-
rasında, set veya 
özel gün haricinde 
makyaj yapmamak 
ve mutlaka temiz-
leyip, nemlendirip 
uyumak geliyor. Bir 
de çok fazla ürün 
ya da marka değiş-
tirmeden, cilt tipime 
uygun ve sevdiğim 

ürünleri kullanı-
yorum”

Kuşaklılar filminin Ayşen’i Almila Ada, sadece 
oyunculuğuyla değil, büyüleyen doğal güzelli-
ğiyle de dikkat çekiyor. Genç yıldızın ekranlara 
yansıyan o berrak ve duru ışıltısının bir tesadüf 
olmadığı, yıllardır taviz vermediği sarsılmaz 
yaşam disiplininde gizli olduğu ortaya çıktı

Almila Ada, o duru Almila Ada, o duru Agüzelliğiyle doğallık Agüzelliğiyle doğallık Ahissinin karşılığı. Ahissinin karşılığı. A
Ancak bu zarafet sadece 
genetik bir miras değil; 
kökleri çocukluk yılları-
na, balenin o sarsılmaz 
disiplinine dayanan 
bir hayat felsefesinin 
ürünü. Geçtiğimiz 
yıllarda Ele-
le dergisine 
verdiği röpor-
tajda güzellik ve 
yaşam rutinlerini 
anlatan Ada, bu 
noktaya nasıl geldiği-
nin şifrelerini de bir 
bir paylaştı.

sarsılmaz 

Almila 
Ada’nın bakım Ada’nın bakım 
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belirten oyuncu, aynı 
röportajda rutinini 
şöyle detaylandırı-
yor: “Yaz-kış gü-
neş kremi sürmek, 

bir numaram. Son-
rasında, set veya 
özel gün haricinde 
makyaj yapmamak 
ve mutlaka temiz-
leyip, nemlendirip 
uyumak geliyor. Bir 
de çok fazla ürün 
ya da marka değiş-
tirmeden, cilt tipime 
uygun ve sevdiğim 

ürünleri kullanı-
yorum”

GAZZE’NİN kuze-
yindeki Beyt Lahiya 
beldesine bağlı 

El-Kerame bölgesinde inşa 
edilen ikinci Yıldız Tilbe 
çadır kentinde 80 çadırın 
yanı sıra mescit, güneş 
panelleri, enerji kontrol 
odası, su kuyusu, mutfak 
ve çocukların eğitim alması 
için okul bulunuyor. Sanat-
çı Yıldız Tilbe, Gazze’de 
iki yıldan fazla süredir 
İsrail saldırılarına maruz 
kalan ve girişlerin engel-
lenmesi nedeniyle aylarca 
açlıkla mücadele eden 
Filistinlilere destek olmaya 
devam ediyor.

İkincisini açtı
Sanatçı Yıldız Tilbe’nin 

bağışıyla, İsrail saldırıla-
rında ağır yıkıma uğrayan 
Gazze Şeridi’nde evlerini 
kaybeden Filistinliler için 
kurulan ikinci çadır kent 
hizmete açıldı. Sanatçının 
adını taşıyan ikinci çadır 
kent, Gazze’nin kuzeyin-
deki Beyt Lahiya beldesine 
bağlı El-Kerame bölgesin-
de inşa edildi.

“2. Yıldız Tilbe Çadır 
Kenti” adı verilen yerleşke-
de, İsrail saldırılarında ev-
leri yıkılan ve zorla yerin-

den edilen Filistinli aileler 
barınma imkanı bulacak. 
Açılışı yapılan kampta 80 
çadırın yanı sıra mescit, 
güneş panelleri, enerji 
kontrol odası, su kuyusu ve 
mutfak da bulunuyor.

Başkandan özel teşekkür
Açılış töreninde konuşan 

Cibaliya Belediye Başkanı 
Mazın en-Neccar, kampın 
yoğun saldırıların yaşandığı 
“Askalan” isimli bir bölge-
de kurulduğunu belirterek, 
buradaki Filistinlilere fay-
da sağlayacağını ifade etti.

GAZZE’NİN 
yindeki Beyt Lahiya 
beldesine bağlı 

İDO 
kardeşleri Ahmet Tatlıses ve Dilan Çıtak’ı 
mirasından menetmesi açıklaması hakkın-

Sütten çıkmış ak kaşık değiller

KUZEY Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nde sahne 
aldığı sırada fenalaşa-

rak 31 Mart 2025 tarihinde 
aramızdan ayrılan “Kuzeyin 
Oğlu” lakaplı Volkan Konak, 
doğum gününde unutulmadı. 58 
yaşında hayata gözlerini yuman 
Konak’ın vefatı sanat dünya-
sını yasa boğarken, en büyük 
acıyı yaşayan eşi Selma Konak, 
sanatçının doğum gününü yürek 
burkan sözlerle andı.

Kısa bir zaman diliminde hem 
eşini hem de annesini kaybe-
derek zor günler geçiren Selma 
Konak, kameralardan uzak 
sürdürdüğü yas sürecinde ses-
sizliğini bu özel gün için bozdu. 
Volkan Konak’a olan özlemini 
sık sık dile getiren Konak, eşinin 
bir videosunu paylaşarak altına 

şu notu düştü:
“Sorma bana ne kadar 

seviyorsun diye! O kadar işte! 
Tavanı kadar sokağın, dibi kadar 
cehennemin... Gökyüzü sana, 
kalbin bana emanet Volkan’ım, 
doğum günün kutlu olsun” 

Selma Konak’ın bu son pay-
laşımı, usta sanatçının sevenleri 
tarafından kısa sürede binlerce 
yorum ve beğeni alarak sosyal 
medyanın gündemine oturdu.

Kalbin bana emanet
KUZEY 
Cumhuriyeti’nde sahne 
aldığı sırada fenalaşa-



Avrupa’ya veda eden Sa-
rı-Lacivertliler, Antalyaspor 
maçı öncesi dün Antalya’da 

kampa girdi. Oyuncuların mesajı 
net: “Ligin sonunda gülen taraf biz 
olacağız.” Kanarya, yoğun fikstür 
nedeniyle seyahat planını değiştir-
di, doğruca Antalya’ya indi. Takı-
mın gündeminde artık tek hedef 
var: lig şampiyonluğu. Fenerbahçe, 
UEFA Avrupa Ligi’nde Notting-
ham Forest’a karşı aldığı sonuçla-
rın ardından rotayı tamamen lige 
çevirdi.  

Şampiyon biz olacağız
Nottingham rövanşının ardın-

dan konuşan Kerem Aktürkoğlu, 
camiaya umut veren bir mesaj 
verdi: “Önümüzde yoğun bir 
fikstür var. Bu bahane değil. Ligin 

sonunda şampi-
yon olan taraf biz 
olacağız.” İsmail 
Yüksek de yarışın 
kopmadığını vur-
guladı: “Sadece 2 
puan fark var. Lig 
uzun maraton, çok 
daha iyi olacağız.” 
Guendouzi ise 
rövanş performan-
sına dikkat çekti: 
“Sezon sonuna 
kadar böyle devam 
etmeliyiz.”

Sıkışık deplasman takvimi
Fenerbahçe, sıkışık deplasman 

trafiği nedeniyle seyahat planını 
da revize etti. Buna göre takım, 
maçın ardından Nottingham’da 

konakladı ve İstanbul yerine doğ-
rudan Antalya’ya geçti. Kafilenin, 
karşılaşmanın hemen ardından 
İstanbul’a dönmesi bekleniyor. 
Çarşamba günü oynanacak kupa 
maçı için ise Gaziantep’e günü 
birlik gidilmesi planlanıyor.

 HABER MERKEZİ
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KANARYA’NIN
ROTASI LiG

TFF, A Milli Futbol Takımı için 27’nci hafta fikstürünü öne çekti Şampiyonlar Ligi’ndeki Gala-
tasaray’ın Göztepe, Konferans Ligi’ndeki Samsunspor’un Çaykur Rizespor maçları ertelendi

Süper lige milli maç ayarı
TÜRKİYE Futbol 
Federasyonu (TFF), A 
Milli Futbol Takımı için 

27’nci hafta fikstürünü öne 
çekti. 27’nci haftada oynan-
ması gereken Şampiyonlar 
Ligi’ndeki Galatasaray’ın 
Göztepe maçı, Konferans 
Ligi’ndeki Samsunspor’un 
Çaykur Rizespor maçları ise 
ertelendi. Türkiye Futbol 
Federasyonu (TFF) A Milli 
Futbol Takımı’nın 2026 FIFA 
Dünya Kupası elemelerindeki 
play-off müsabakaları için 
Süper Lig’deki 27’nci hafta 
maçlarını üçer gün öne çekti. 
Ay-yıldızlı ekip, 2026 FIFA 
Dünya Kupası Avrupa Elemeleri 
play-off turu yarı finalinde 26 
Mart Perşembe günü sahasında 
Romanya ile karşılaşacak. 

Yıpranmamaları adına
Milliler, Romanya engelini 

aşması durumunda finalde Slo-
vakya-Kosova müsabakasının ga-
libiyle 31 Mart Salı günü deplas-
manda mücadele edecek. TFF, A 
Milli Takım’ın daha fazla birlikte 
çalışabilmesi, Türkiye liglerinde 
top koşturan milli futbolcuların 
Romanya müsabakası öncesinde 

yıpranmaması adına 20, 
21 ve 22 Mart tarihlerin-
de oynanacak olan 27’nci 
hafta müsabakalarını 17, 
18 ve 19 Mart’a aldı.
Türkiye Futbol Federas-
yonu, söz konusu kararın 
açıklamasında Avrupa 
kupalarında mücadele 
eden takımların, 17, 18 
ve 19 Mart tarihlerinde 
oynanacak olan UEFA 
Şampiyonlar Ligi, UEFA 
Avrupa Ligi ve UEFA 
Konferans Ligi’nde son 
16 turuna yükselmeleri 
halinde 27’nci haftada 
oynayacakları lig mü-

sabakalarını ileri bir tarihe 
erteleneceğini duyurmuştu. Bu 
nedenle Şampiyonlar Ligi’ndeki 
Galatasaray’ın Göztepe maçı, 
ile Konferans Ligi’ndeki Sam-
sunspor’un Çaykur Rizespor 
maçları ertelendi. DHA

TÜRKİYE 
Federasyonu (TFF), A 
Milli Futbol Takımı için 

Fenerbahçe, Nottingham Forest rövanşının ardından İstanbul’a dönmeden Antalya’ya geçti. Fenerbahçe, Nottingham Forest rövanşının ardından İstanbul’a dönmeden Antalya’ya geçti. 
Kerem Aktürkoğlu, İsmail Yüksek ve Guendouzi, şampiyonluk için kenetlendiklerini söylediKerem Aktürkoğlu, İsmail Yüksek ve Guendouzi, şampiyonluk için kenetlendiklerini söyledi

Hoca istedi aldık
Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı, statta medya, sinema ve sanat dünyasını iftar-Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı, statta medya, sinema ve sanat dünyasını iftar-
da ağırladı. Adalı, “Sergen hoca kimi istediyse aldım. Artık mazeret yok” dedida ağırladı. Adalı, “Sergen hoca kimi istediyse aldım. Artık mazeret yok” dedi

Süper Lig’deki şampiyonluk yarışında gönlünün Fenerbah-
çe’den yana olduğunu söyleyen Özil, “Avrupa’dan elenmek 
lige odaklanma açısından avantaj olabilir” dedi

Gianni Infantino’dan güven mesajı

Özil: Dualarım 
Fenerbahçe ile

ESKİ futbolcu 
Mesut Özil, 
Süper Lig’deki 

şampiyonluk yarışıyla 
ilgili, “Benim gönlüm 
Fenerbahçe’den yana. 
Fenerbahçe, Avrupa’da 
kazandı ama maalesef 
elendi. Belki lige daha 
fazla konsantre olurlar. 
Galatasaray da Avru-
pa’da yorulacağı için 
inşallah Fenerbahçe 
şampiyon olur. Dua-
larım Fenerbahçe’yle” 
dedi. Mesut Özil, milli 
güreşçilerin Mersinli 
Ahmet Kireççi Güreş 
Milli Takımlar Kamp ve Eğitim 
Merkezi’ndeki kampını ziyaret etti. 

Bazı hataları görüyoruz
Burada açıklamalarda bulunan 

ve ligdeki şampiyonluk yarışında 
dualarının Fenerbahçe’yle oldu-
ğunu belirten Mesut Özil, “Benim 
gönlüm Fenerbahçe’den yana. 
Fenerbahçe, Avrupa’da kazandı 
ama maalesef elendi. Belki lige daha 
fazla konsantre olurlar. Galatasa-
ray da Avrupa’da yorulacağı için 

inşallah Fenerbahçe 
şampiyon olur. Dualarım 
Fenerbahçe’yle. Güçlü 
bir takım kuruldu. Tabii 
bazı hataları görüyoruz 
ama sezon uzun bir 
maraton. Fenerbahçe’ye 
güçlü olarak görüyorum. 
Toparladılar kendilerini. 
İnşallah sezon sonunda 
ligi kazanırlar” ifadeleri-
ni kullandı. 

Galatasaray’ın UEFA 
Şampiyonlar Ligi’nde 
İngiliz ekibi Liverpool 
ile eşleşmesi hakkında 
Mesut Özil, “Galatasa-
ray’a başarılar diliyorum. 

Şampiyonlar Ligi’nde artık dev 
takımlar kaldı. Başarılı olmak için 
bu büyük takımları yenmeniz lazım. 
Güçlü bir takım gelmiş, inşallah tur 
atlar diyoruz” yorumunu yaptı. 

Artık güreşe bakıyorum
Fenerbahçe’nin mevcut kadrosu-

nun 10 numarası olmak ister miy-
din? şeklinde gelen soruya Mesut, 
“Yok istemezdim, ben artık futbolu 
bıraktım. Artık güreşe bakıyorum” 
cevabını verdi. DHA

ESKİ 
Mesut Özil, 
Süper Lig’deki 

BEŞİKTAŞ Başkanı 
Serdal Adalı, med-
ya, sinema ve sanat 

dünyasını statta düzenlenen 
iftar programında ağırladı. 
Siyah-Beyazlı renklere gönül 
veren çok sayıda ünlü ismin 
katıldığı yemekte Adalı, hem devre 
arası transferlerini hem de takımın 
hedefini anlattı. Adalı, devre arasın-
da yapılan hamlelere dikkat çekti. 
“Bir çiçek açtı diye bahar gelmez” 
diyerek temkinli bir mesaj veren Ada-
lı, “Beşiktaş tarihinde böylesi yok. 
Devre arasında 7’si banko 11 oyuncu 
almak… Sergen hoca kimi istediyse 
aldım. Artık mazeret kal-
madı. Top teknik ekipte” 
ifadelerini kullandı.

Başkan Adalı, derbi sonra-
sı soyunma odasına indiğini 
de anlattı. O gün takıma net 
bir cümle kurduğunu söy-
leyen Adalı, “Bu takım bu 
ligde bir daha yenilgi yüzü 
görmeyecek dedim. Nite-
kim öyle oldu. Hoca şimdi 
‘Başkan bir laf ettiniz, hiç 
yenilmedik’ diyor” sözleriyle 

o anı hatırlattı.

“Beşiktaş bitti demeden bitmez”
Takımdaki değişimi “ruh” vur-

gusuyla anlatan Adalı, derbilerin 
önemine işaret etti. “Yaptığımız 
takviyeler bir başka. Hepsi takımın 
parçası oldu. Ruhumuzu sahada tem-
sil ediyorlar” diyen Adalı, “Derbileri 
kazanıp ligin zirvesini belirleyeceğiz. 
Daha durun bakalım. Beşiktaş bitti 
demeden bir şey bitmez” ifadelerini 
kullandı.

“Asıl yıldız yağmuru yazın”
Ara transfer döneminin zorluğuna 

değinen Adalı, taraftarın bek-
lentisini de kabul etti. “Taraftar 
haklı, yıldızları hemen görmek 
istiyor” diyen Adalı, transfer 
sürecine ilişkin şunları söyledi: 
“İstediğimizi almak için uğ-
raştık, bu yüzden uzadı. İmza 
gününde 5 bin kişi geldi. Oh ile 
Agbadou’yu aynı uçakla getir-
mek istedim, son anda Oh için 
pürüz çıktı. Yaz dönemi kimleri 
alacağımızı da herkes görecek. 
Asıl yıldız yağmuru o dönem. 

BEŞİKTAŞ 
Serdal Adalı, med-
ya, sinema ve sanat 

UFUK 
ÇOBAN

HABER

TFF Fair Play ve Sosyal So-
rumluluk Kurulu, Bursaspor’u, 
TFF 2’nci Lig Kırmızı Grup 

22’nci hafta karşılaşmasında rakibi 
Adanaspor’un Bursa’daki konaklama 
sorununu çözerek sergilediği daya-
nışma ve empati örneği nedeniyle 
ödüle layık gördü. Bursaspor Kulübü, 
ligin 22’nci haftasında Bursa’da oyna-
nan Adanaspor maçı öncesi, rakip 
takımın şehirde yaşadığı konaklama 
krizini çözerek örnek bir davranış 
sergilemişti. Adanaspor kafilesinin 
açıkta kalmaması için seferber olan 
yeşil-beyazlı yönetimin bu hamlesi, 
Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) 
tarafından karşılıksız bırakılmadı. 

TFF Fair Play ve Sosyal Sorumluluk 
Kurulu, ‘Sosyal Sorumluluk ve Fair 
Play Ödülü’nün Bursaspor Kulü-
bü’ne verilmesini kararlaştırdı. 

Futbolu güzelleştireceğiz
Konuyla ilgili yeşil-beyazlı kulüpten 

yapılan açıklamada, Bursaspor’un 
köklü geleneklerine ve sporun ru-
huna vurgu yapılırken, “Kulübümüz 
yalnızca sahadaki başarıları değil, 
saha dışındaki sosyal sorumluluk 
ve fair play değerlerini de her şeyin 
üzerinde tutmaktadır. Futbolu güzel-
leştiren, dayanışmayı artıran adımlar 
atmaya devam edeceğiz” ifadelerine 
yer verildi. DHA

Fair Play ödülü Bursaspor’a
TFF 
rumluluk Kurulu, Bursaspor’u, 
TFF 2’nci Lig Kırmızı Grup 

GİANNİ Infantino, Meksika 
Cumhurbaşkanı Claudia 
Sheinbaum ile yaptığı telefon 

görüşmesinde 2026 Dünya Kupa-
sı’na ev sahipliği konusunda güven 
mesajı verdi.

Dünya Kupası için açıklama ya-
pıldı. FIFA Başkanı Gianni  Infan-
tino, Instagram hesabından yaptığı 
paylaşımda, turnuvanın “şimdiye 
kadarki en büyük ve en kapsayıcı” 
Dünya Kupası olacağını belirterek, 
planlanan maçların Meksika’da 
oynanmasını beklediklerini söyledi. 

Sheinbaum da yaptığı açıklamada, 
FIFA heyetinin kısa süre içinde 
Meksika’ya gelerek özellikle güven-
lik ve ulaşım hazırlıklarını yerinde 
değerlendireceğini duyurdu.

Jalisco gerilimi
Bu temasın arka planında ise 

Jalisco’da yaşanan güvenlik krizi var. 
Meksika ordusunun CJNG lideri 
Nemesio Rubén Oseguera Cervan-
tes (“El Mencho”) için yürüttüğü 
operasyonun ardından, farklı eyalet-
lere yayılan yol kapatma ve kundak-

lama olaylarıyla 
şiddet tırmandı. 
Yetkililer, toplam 
can kaybının en 
az 70’in üzerinde olduğunu, ölenler 
arasında çok sayıda güvenlik görevli-
si bulunduğunu bildirdi.

Infantino’nun açıklaması, “Guada-
lajara maçları riskte mi?” tartışmala-
rının sürdüğü günlerde geldi. FIFA 
cephesi ise şu aşamada takvimde bir 
geri adım sinyali vermiyor: Mesaj 
net, “Meksika’da planlanan maçlar 
oynanacak.”  HABER MERKEZİ

GİANNİ 
Cumhurbaşkanı Claudia 
Sheinbaum ile yaptığı telefon 
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TÜMOSAN Konyaspor, 
Süper Lig’in 24’üncü 
hafta maçında konuk ol-

duğu RAMS Başakşehir FK’ya 
2-0 mağlup oldu. Karşılaşma-
nın ardından düzenlenen basın 
toplantısında TÜMO-
SAN Konyaspor Tek-
nik Direktörü İlhan 
Palut açıklamalarda 
bulundu. Mücade-
leyi değerlendiren 
İlhan Palut, “Ligin 
bitmesine çok hafta 
yok. Her puan ve 
puanlar, her maç son 
derece önemli. Bugün 
de bu bilinçle maça 
hazırlandık. Kolay bir 
deplasman olmadığını 
biliyorduk. Başak-
şehir takımı ligin kalburüstü 
takımlarından bir tanesi, iyi bir 
ritim yakaladılar. İlk yarı çok 
fazla önde baskı yaptık. Rakibi, 
sadece Muhammed ile oyun 
kurmaya çok fazla zorladık. 
Selke ve Shumurodov’a birçok 
direkt top attılar. Bildiğimiz 
Başakşehir dominant oyununu 
oynamalarını engelledik. Top 
bizdeyken küçük ofsaytlar, 
pozisyonlarda kararlı ve çabuk 
olamamamızdan dolayı ofansif 
anlamda ilk yarı istediğim 
olmadı. Bu şekilde karşılamaya 
devam edersek gol yiyebileceği-
miz tek parametre bizim adımı-
za savunma geçişleri olabilirdi. 
Başakşehir top kazandıktan 

sonra tempo yükseltebilen 
oyunculara sahip. Tam da öyle 
bir pozisyonda Kremer ile karşı 
karşıya kalma pozisyonumuz 
varken bir anda topu kaybettik. 
İçeride kötü bir eşleşmeyle 

yakalandık. Selke iyi 
yaptığı bir işi yaptı. 
1-0 sonrası topar-
lanmaya çalışırken 
bahsetmek isteme-
diğim, bu seviyede 
olmaması gereken, 
kötünün de ötesinde 
bir gol yedik. Hiç 
kabul edilecek yanı 
yok. 60’a kadar ikinci 
golü saymazsak ben 
takımımın gösterdiği 
performanstan şikâ-
yetçi değilim. Genel 

sorunumuz ofansif olarak daha 
etkili olmamız gerekir. ” diye 
konuştu.

Plandan uzak kaldık
RAMS Başakşehir takımının 

sahada daha diri kaldığını be-
lirten Palut, “ Yine pozisyonlar 
oluştu mu? Evet ama bunlar 
plandan uzak, içgüdüsel zorla-
malardı ve arkada geniş alanlar 
bırakarak gelişti. İkinci gole 
kadar oyuncularım iyi mücade-
le ettiler. İkinci gol ve ondan 
sonrası bizim adımıza akşamın 
negatif bölümüydü. Zamanımız 
çok az. Her puan önemli ve 
bizim bunlara ihtiyacımız var. ” 
şeklinde konuştu. DHA

Tümosan Konyaspor, RAMS Başakşehir FK’ya 2-0 mağ-
lup oldu. Konyaspor Teknik Direktörü İlhan Palut “Her 
puan ve puanlar, her maç son derece önemli” dedi

Sırbistan’da Aleksandar Nikolic 
Hall’de oynanan karşılaşmada 
A Milli Takım, Metecan Birsen, 

Ercan Osmani, Tarık Biberoviç, Ömer 
Faruk Yurtseven, Cedi Osman ilk 
beşiyle parkeye çıktı. Ev sahibi Sırbistan 
ise Stefan Miljenovic, Nikola Kalinic, 
Ognjen Dobric, Nikola Tanaskovic, 
Luka Mitrovic beşiyle başladı.

Savunma kilidi, 10-0’lık seri
Maça Cedi Osman’ın serbest atıştan 

kazandırdığı 3 sayıyla başlayan ay-yıldız-
lılar, özellikle pota altında sert savun-
mayla ilk 4,5 dakikada rakibine sayı 
şansı tanımadı.

Periyodun bitimine 5.50 kala Tarık 
Biberoviç’in üçlüğüyle fark çift haneye 
çıktı. Sırbistan 2.42 kala farkı 1 sayıya 
indirse de Milliler Cedi Osman’ın iki 

basketi ve Onuralp Bitim’in üçlüğüyle 
yeniden açıldı. İlk periyot 22-13 Türkiye 
üstünlüğüyle bitti.

15 sayı farkla girildi
İkinci periyotta Sırbistan pota altından 

sayılarla yaklaşmaya çalıştı. Milliler farkı 
korudu, son 2 dakikaya girilirken Ercan 
Osmani’nin basketiyle fark yeniden çift 
haneye çıktı. İlk yarı sonunda Türkiye, 
46-31 önde soyunma odasına gitti.

Çeyrekte fark eridi
İkinci yarıya Sırbistan Novak’ın ser-

best atış sayılarıyla başlarken, A Milli 
Takım’ın ilk sayısı Ömer Faruk Yurt-
seven’in takip smacıyla geldi. Milliler 
uzun bölüm farkı çift hanede tuttu 
ancak çeyreğin son kısmında fark tek 
haneye indi. Sırbistan, Stefan Miljenovi-

c’in üçlüğüyle son çeyreğe 54-57 geride 
girdi. Dördüncü çeyrek Tarık’ın üçlü-
ğüyle başladı, ardından Ömer’in serbest 
atışlarıyla Türkiye toparlandı. Ev sahibi 
ekip bitime 7.19 kala farkı tek baskete 
indirdi. Son 2 dakikada Novak skoru 70-
70 yaptı, Sırbistan üçlükle maçta ilk kez 
öne geçti: 73-72.

Bitime 1.09 kala Tarık Biberoviç’in 
basketiyle yeniden öne geçen Milliler, 
mücadeleyi 82-78 kazanarak grupta 
namağlup unvanını sürdürdü. 

Sıradaki maç istanbul’da
Milli Takım, C Grubu’ndaki 4’üncü 

maçında Sırbistan’la bu kez İstan-
bul’da karşılaşacak. Basketbol Gelişim 
Merkezi’nde oynanacak mücadele 2 
Mart Pazartesi (Yarın)  21.00’de başla-
yacak. DHA

FIBA 2027 Basketbol Dünya Kupası Elemeleri C Grubu’ndaki üçüncü maçında Sır-
bistan’a konuk olan A Milli Takım, son bölümde büyük çekişmeye sahne olan kar-
şılaşmayı 82-78 kazandı. Milliler bu sonuçla grupta namağlup unvanını korudu

Her maç
çok önemli

Sutopu’nda Avrupa heyecanı
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Sıradaki maç istanbul’da
Milli Takım, C Grubu’ndaki 4’üncü Milli Takım, C Grubu’ndaki 4’üncü 

maçında Sırbistan’la bu kez İstan-maçında Sırbistan’la bu kez İstan-
bul’da karşılaşacak. Basketbol Gelişim bul’da karşılaşacak. Basketbol Gelişim 
Merkezi’nde oynanacak mücadele 2 Merkezi’nde oynanacak mücadele 2 
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şılaşmayı 82-78 kazandı. Milliler bu sonuçla grupta namağlup unvanını koruduşılaşmayı 82-78 kazandı. Milliler bu sonuçla grupta namağlup unvanını korudu

Her maç

Sutopu’nda Avrupa heyecanı

SÜPER Lig’in 24’üncü hafta-
sında Papara Park’ta Mısırlı.
com.tr Fatih Karagümrük’ü 

ağırlayan Trabzonspor, sahadan 3-1’lik 
galibiyetle ayrılarak puanını 51’e 
yükseltti. Bordo-mavililer, bu sezon 
ligde oynadığı 24 maçta 15 galibiyet, 
6 beraberlik ve 3 mağlubiyet alırken; 
2021/22 sezonundan (57 puan) bu 
yana en yüksek puanına ulaştı. Fatih 

Karagümrük karşısında iki gol kay-
deden Chibuike Nwaiwu, Süper Lig ta-
rihinde önemli bir istatistiğe imza attı. 
Nwaiwu, Kasım 2014’te Galatasaray’a 
karşı iki gol atan Carl Medjani’den 
bu yana bir Süper Lig maçında iki 
gol kaydeden ilk Trabzonspor stoperi 
oldu. Savunmadaki etkili performan-
sının yanı sıra hücuma verdiği katkıyla 
da öne çıkan Nwaiwu, maçın en dikkat 
çeken isimlerinden biri oldu.

Pas rekoru kırdılar
Opta’nın bu alanda detaylı veriye 

sahip olduğu 2014/15 sezonundan bu 
yana ilk kez bir Süper Lig maçında iki 
Trabzonspor oyuncusu 100+ isabetli 
pas yaptı. Stefan Savic karşılaşma-
yı 109 isabetli pasla tamamlarken, 
Chibuike Nwaiwu da 100 pasta isabet 
yakaladı. Bordo-mavililer savunma-
dan oyun kurma organizasyonunda 
yüksek pas yüzdesiyle oynayarak topa 
sahip olma üstünlüğünü net şekilde 
ortaya koydu. Trabzonspor bu sezon 
hava toplarındaki etkinliğiyle de dik-

kat çekiyor. Avrupa’nın 10 büyük ligi 
baz alındığında bordo-mavililerden 
daha fazla kafa golü atan tek takım 
PSV oldu. Trabzonspor’da Paul Onu-
achu 7, Felipe Augusto 4, Chibuike 
Nwaiwu 2, Stefan Savic 1 ve Danylo 
Sikan 1 kafa golüne imza attı. Toplam 
kafa golü sayısıyla bordo-mavililer, 
Avrupa çapında üst sıralarda yer 
aldı. Süper Lig’de ise Onuachu’nun 7 
kafa golü; Fenerbahçe, Galatasaray 
ve Beşiktaş’ın takım olarak ulaştığı 
kafa golüyle eşit seviyede bulunuyor. 
Trabzonspor bu alandaki üretkenli-
ğiyle ligin en etkili ekiplerinden biri 
konumunda. 

Zirve iddiasını koruyor
51 puana ulaşan Trabzonspor, hem 

iç sahadaki istikrarlı performansını sür-
dürdü hem de zirve takibindeki iddiasını 
korudu. Fatih Karagümrük karşısında 
topa sahip olan, savunmadan pasla 
çıkan ve hava toplarında üstünlük kuran 
bordo-mavililer, çok yönlü oyun anlayı-
şıyla dikkat çekti. DHA

Trabzon mücadeleyi bırakmıyor

İZMİR Büyükşehir Belediyesi Spor 
Kulübü bünyesinde iki kez Avrupa 
Şampiyonu olarak bu sezon Göztepe 

bünyesine katılan kadın sutopu takımı, üst 
üste üçüncü kupayı kovalayacağı Avrupa 
Kadınlar Sutopu Challenger Kupası’nda 
(European Aquatics Challenger Cup Wo-
men) 5-8 Mart’ta Halkapınar Olimpik Yüzme 
Havuzu’nda elemelerde mücadele edecek. B 
Grubu’nda mücadele edecek İzmir temsilcisi-
nin rakipleri; Sirens ASC (Malta), VK Jadran 
Split (Hırvatistan), London Otter (İngiltere), 
Dalton Koleji Spor Kulübü (Türkiye) ve 
Nevşehir Belediyesi Spor Kulübü (Türkiye) 

olacak. Göztepe, Challenger Cup 2’nci Ön 
Eleme Turu B Grubu’nda 5 Mart Perşembe 
Günü saat 20.30’da Sirens ASC’yle, 6 Mart 
Cuma saat 20.30’da London Otter’la, 7 Mart 
Cumartesi saat 11.15’te Dalton Koleji Spor 
Kulübü’yle aynı gün saat 19.00’da VK Jadran 
Split’le, 8 Mart Pazar günü de saat 13.00’te 
Nevşehir Belediyespor Spor Kulübü ile 
karşılaşacak. Avrupa’nın en prestijli su topu 
organizasyonları arasında yer alan turnuva 
tüm İzmirlilere açık olacak. Müsabakaları 
yerinde izlemek ve tribünden destek vermek 
isteyen sporseverler, organizasyonu herhangi 
bir ücret ödemeden takip edebilecek. DHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü bünyesinde iki kez Avrupa Şampiyonu olarak bu sezon 
Göztepe bünyesine katılan kadın sutopu takımı Avrupa şampiyonluğu için mücadele edecek

TÜRKİYE’Yİ Avrupa kupala-
rında temsil eden ancak yaşadığı 
mali sıkıntılar nedeniyle zorlu bir 

süreçten geçen Trendyol 1’inci Lig ekip-
lerinden Adana Demirspor, FIFA’daki 
dosyaları nedeniyle uygulanan idari 
yaptırımlarla mücadele ediyor. İş insanı 
Murat Sancak’tan taraftarlar adına 
kulübü devralan yeni başkan Ertan Zey-
bek, ‘Yaşasın Adana Demirspor’ kam-
panyasıyla borçları kapatarak 
yeniden ayağa kalkacaklarını 
söyledi. Son 2 yıldır yaşadığı 
mali sıkıntılar nedeniyle zorlu 
bir süreçten geçen Adana 
Demirspor, Trendyol Süper 
Lig’den düşmesinin ardından 
bu kez Trendyol 1’inci Lig’de 

aldığı kötü sonuçlar ve FIFA’daki dosya-
ları nedeniyle uygulanan idari yaptırım-
larla mücadele ediyor. Mavi-lacivertliler, 
son olarak FIFA Disiplin Komitesi’nin 
kararıyla sarsıldı. Komite, kulübe iki ayrı 
dosya kapsamında toplam 12 puan silme 
cezası verdi. Alınan yaptırımların ardın-
dan Adana temsilcisi, 1’inci ligde eksi 
45 puanla son sıraya demir atan kulüp 
matematiksel olarak bir kez daha küme 

düştü. Tarihinin en kritik dönem-
lerinden birini yaşayan kulüpte 
başkanlık görevini iş insanı Murat 
Sancak’tan taraftar adına devra-
lan Ertan Zeybek kulübün yeni 
başkanı oldu. Yeni Adana Stad-
yumu’nda oynanacak Pendikspor 
karşılaşması öncesi açıklamalarda 

bulunan Ertan Zeybek, takımın en bü-
yük gücünün taraftar olduğunu söyledi. 
Devir sürecini bir taraftar olarak gerçek-
leştirdiklerini belirten Zeybek, “Bunu 
yapmak zorundaydık. Bu kulübün yaşa-
ması anlamında bir fedakarlık yapmak 
gerekiyordu. Taraftar da üzerine düşen 
fedakarlığı gösterdi. Bundan sonraki 
süreçte umarız bu kulübü yaşatmak için 
bütün gayretimizi ve çabamızı gösterece-
ğiz” dedi. DHA

‘Kurtuluş mücadelesi’ni başlattı
Adana Demirspor Başkanı Ertan Zeybek, ‘Yaşasın Adana Demirspor’ kampanyasıyla 
borçları kapatarak yeniden ayağa kalkacaklarını söyleyerek Taraftara umut verdi



ÜNLÜ dansçı Asena, kariyerinde yeni 
bir sayfa açtığını belirterek, ‘Şu an diriliş, 
yeniden inşa ve yapılandırma dönemin-
deyim’ dedi. Sahne hayatının kaderin-
de olduğunu vurgulayan Asena, ‘Ne 
dansçı ne ünlü olmak için uğraştım. 
Ben sahne kadınıyım’ ifadelerini kul-
landı. Sabah 5’te kalkıp antrenman 
yapmak ve sahneye taşınan emek-
lerle kariyerini sürdürüyor.

HAKAN Dağparçası, sözü ve müziği 
kendisine ait yeni parçası ‘Kırık Ayna-

lar’ı dinleyiciyle buluştur-
du. Düzenlemesini Samet 

Türksal’ın üstlendiği şarkı, 
ayrılık sonrası hüznü derin bir 

melodiyle aktarıyor. ‘Kırık Ayna-
lar’, tüm dijital platformlarda yayında.

ALTERNATİF müziğin 
dikkat çeken isimlerin-
den Buse Durak, yeni 
teklisi ‘Yer Gökten 
Uzak’ı yayınladı. Söz 
ve müziği Durak’a ait 
olan şarkının prodüksi-
yonunu Mehmet Mutlu 
üstlendi. Güçlü vokali 
ve karanlık atmosfe-
riyle öne çıkan parça, 
GROW etiketiyle tüm 
dijital platformlarda 
dinleyicisiyle buluştu

SON dönemde yayımladığı 
çalışmalarla adından söz ettiren 
Alança, yeni teklisi ‘Artık Kaç-
ma’ ile dinleyici karşısına çıkı-
yor. Yakın dönemde paylaştığı 
‘Tutuşursa’ ve ‘Yalnızlığıma’ 

nın ardından 
müzikal serü-
venine yeni bir 
adım ekliyor.
Sözü ve bestesi 
Alança’ya ait 
olan ‘Artık Kaç-
ma’nın prodük-
siyon sürecinde 
Berkin Laleli 
imzası bulunuyor. 

TÜRK pop müziğinin güçlü ismi Gök-
sel, Nisan sonunda çıkacak ‘Rüyaların 
İşi’ albümünün açılış şarkısı ‘Peki Öyle 
Olsun’u 27 Şubat’ta dinleyiciyle buluş-
turdu. Sözü ve müziği Göksel’e ait olan 
şarkı, aşkı olgun bir kabullenişle anlatı-
yor. Düzenlemesini Samed Nalbant’ın 
üstlendiği parça, yeni albümün ruhuna 
dair ilk ipuçlarını veriyor.

FİZA, yeni teklisi’Kül’ ile müzikal 
yolculuğuna güçlü bir dönüş yapıyor. 
Sanatçı, son olarak geçtiğimiz 
yıl yayımladığı ‘Müptela”-
nın ardından gelen bu yeni 
çalışmasıyla dinleyicisiyle 
yeniden buluşuyor. Sözü ve 
müziği Tutu imzası taşıyan 
‘Kül’ün mix & mastering ça-
lışması Chamur tarafından 
üstlenildi. Pop melodileri 
ile R&B dokunuşlarını bir 
araya getiren parça, akılda 
kalıcı yapısının yanı sıra 
dinleyicide iz bırakan bir 
atmosfer sunuyor. 
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ÖMÜR Gedik, son teklisi ‘Yan Yana’nın 
klibinde Brad Pitt ile yapay zekâ sahnesiyle 
buluştu. Yönetmenliğini Poyraz Ergin’in 
üstlendiği klip, renkli atmosferi ve köpeklere 
verdiği özel yerle dikkat çekiyor. Şarkı tüm 
dijital platformlarda yayında.

BRAD PİTT
SÜRPRİZİ
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ARTIK KAÇMA

PEKİ ÖYLE OLSUN

ALTERNATİF müziğin 
dikkat çeken isimlerin-
den Buse Durak, yeni 
teklisi ‘Yer Gökten 
Uzak’ı yayınladı. Söz 
ve müziği Durak’a ait 
olan şarkının prodüksi-
yonunu Mehmet Mutlu 
üstlendi. Güçlü vokali 
ve karanlık atmosfe-
riyle öne çıkan parça, 
GROW etiketiyle tüm 
dijital platformlarda 
dinleyicisiyle buluştu

pop müziğinin güçlü ismi Gök-
sel, Nisan sonunda çıkacak ‘Rüyaların 
İşi’ albümünün açılış şarkısı ‘Peki Öyle 
Olsun’u 27 Şubat’ta dinleyiciyle buluş-
turdu. Sözü ve müziği Göksel’e ait olan 
şarkı, aşkı olgun bir kabullenişle anlatı-
yor. Düzenlemesini Samed Nalbant’ın 
üstlendiği parça, yeni albümün ruhuna 

üstlendiği klip, renkli atmosferi ve köpeklere 
verdiği özel yerle dikkat çekiyor. Şarkı tüm 
dijital platformlarda yayında.

pop müziğinin güçlü ismi Gök-
sel, Nisan sonunda çıkacak ‘Rüyaların 
İşi’ albümünün açılış şarkısı ‘Peki Öyle 
Olsun’u 27 Şubat’ta dinleyiciyle buluş-
turdu. Sözü ve müziği Göksel’e ait olan 
şarkı, aşkı olgun bir kabullenişle anlatı-
yor. Düzenlemesini Samed Nalbant’ın 
üstlendiği parça, yeni albümün ruhuna 
dair ilk ipuçlarını veriyor.

PEKİ ÖYLE OLSUNPEKİ ÖYLE OLSUN
YER 

GÖKTEN 
UZAK

FACEİNCAST YİNE ATAĞA GEÇTİ
16 yıldır Celal Erbaş liderliğinde 
oyunculuk sektörüne birçok isim 
kazandıran Faceincast, Mecidiye-
köy’deki 500 m²’lik yeni merkeziy-
le büyüyor. İstanbul Şehir Tiyat-
roları oyuncusu Salih Şimşek ile iş 
birliği yapan Erbaş, seçkin oyuncu 
adaylarını sektörün incelikleriyle 
yetiştiriyor. Hedefi, önümüzdeki 
4 yıl içinde en az 3 star yetiştirip 
zirveye taşımak.

ÜNLÜ sanatçı Gülden 
Karaböcek’in kızı Nur 
Karaböcek, yeni yaşını 
annesi ve dostlarıyla birlikte 

kutladı. Sosyal medyadan 
paylaşım yapan Kara-
böcek, ‘İyi ki varsınız 
Regnum sitemizin en 
değerli insanları, en 
özel günümde beni 
yalnız bırakma-
dınız. Sonsuz 
sevgilerim-
le’notunu 
düştü.

dansçı Asena, kariyerinde yeni 
bir sayfa açtığını belirterek, ‘Şu an diriliş, 
yeniden inşa ve yapılandırma dönemin-
deyim’ dedi. Sahne hayatının kaderin-
de olduğunu vurgulayan Asena, ‘Ne 
dansçı ne ünlü olmak için uğraştım. 
Ben sahne kadınıyım’ ifadelerini kul-
landı. Sabah 5’te kalkıp antrenman 
yapmak ve sahneye taşınan emek-
lerle kariyerini sürdürüyor.

lar’, tüm dijital platformlarda yayında.

ÜNLÜ sanatçı Gülden 
Karaböcek’in kızı Nur 
Karaböcek, yeni yaşını 
annesi ve dostlarıyla birlikte 

kutladı. Sosyal medyadan 
paylaşım yapan Kara-
böcek, ‘İyi ki varsınız 
Regnum sitemizin en 
değerli insanları, en 
özel günümde beni 
yalnız bırakma-
dınız. Sonsuz 
sevgilerim-
le’notunu 
düştü.

DOSTLARIYLA DOSTLARIYLA 
KUTLADIKUTLADI

ALTERNATİF müzi-
ğin dikkat çeken ismi 
Yeşim Farah, yeni 
single’ı ‘Gömdüm Seni 
Bu Gece’yi tüm dijital 
platformlarda yayınladı. 
Söz ve müziği Farah’a ait 
olan şarkı, ayrılık ve içsel 
vedayı karanlık ve derin 
bir atmosferle anlatıyor. 
Pop ve modern rock 
tınılarını 
harman-
layan 
eser, 
sanatçının 
karak-
teristik 
vokali ve 
duygusal 
yorumuy-
la öne 
çıkıyor.

İÇSEL VEDA

KIRIK AYNALAR

ŞU AN DİRİLİŞ DÖNEMİNDEYİM

SIRADIŞI
ALTERNATİF pop müziğin 
iddialı ismi Günce, sözü ve 
müziği kendisine, düzen-
lemesi Genco Arı’ya ait 
yeni teklisi ‘Sor’u yayınladı. 
Piyano, davul ve yaylılarla 
zenginleşen şarkı, akustik 
dokusuyla aşkın içsel savaşı-

nı anlatıyor. Günce, şarkının 
dinleyicide yaşam temposu-
nu yavaşlatıp hoş duygular 
uyandırmasını hedefliyor.

Ayda iki kez, çarşamba 
günleri düzenlenen kü-
ratörlü ve rehberli turlar, 

sanatçının yaşamına ve üretimi-
ne yakından bakma fırsatı yara-
tıyor. Sanatçının kızı ve tiyatro 
sanatçısı Zeliha Berksoy ise 6 
Mart’ta izleyiciyle buluşacak Se-
miha Berksoy’un sahne sanatla-
rından görsel sanatlara uzanan 
üretimini bir araya getiren 
“Tüm Renklerin Aryası” sergisi, 
sanatçının kişisel mitolojisini 
ve disiplinlerarası yaklaşımını 
odağına alıyor. Türkiye’nin ilk 
opera sanatçılarından olan ve 
çağdaş sanat tarihinde özgün bir 

konuma sahip Berksoy’un çok 
yönlü pratiği, sergide kapsamlı 
bir seçkiyle izleyiciyle buluşuyor.

Müze biletiyle ücretsiz
Müze biletiyle ücretsiz gerçek-

leştirilen küratörlü ve rehberli 
turlar, serginin kavramsal çerçe-
vesi eşliğinde Berksoy’un opera, 
tiyatro, resim ve edebiyat ara-
sında kurduğu ilişkileri görünür 
kılıyor. Ziyaretçiler bu turlar 
aracılığıyla sanatçının erken dö-
nem desenlerinden opera temalı 
resimlerine, otoportrelerinden 
çarşaf resimlerine uzanan üreti-
mini küratör ve müze rehberleri 

eşliğinde daha yakından incele-
me fırsatı buluyor.

Zeliha Berksoy ile sergi turu
Sergiye özel turların mart 

programında, 11 Mart’ta müze 
uzmanı eşliğinde genel sergi 
turu düzenlenecek. 18 Mart’ta 
ise sanatçının otoportrelerine 
odaklanan özel bir tur gerçek-
leştirilecek. İstanbul Modern 
şef küratörü ve serginin küra-
törlerinden Öykü Özsoy Sağ-
nak eşliğinde yapılacak turda, 
Berksoy’un kendini ifade etme 
biçimini ve iç dünyasını yansı-
tan otoportreleri ele alınacak. 

Sergi kapsamındaki ilk paralel 
etkinlikte, sanatçının kızı ve 
tiyatro sanatçısı Zeliha Berksoy 
izleyiciyle buluşacak. Etkinlikte 
Berksoy, sergi alanında seçili ya-
pıtlar üzerinden gerçekleştireceği 
anlatımla, Semiha Berksoy’un 70 
yıla yayılan üretimini sanatsal ve 
biyografik boyutlarıyla değerlen-
direcek.

6 Mart, 18.00–19.00
Müze uzmanı eşliğinde sergi 

tur.
11 Mart 14.30–15.15
Küratör eşliğinde tematik tur: 

Otoportreler
18 Mart 11.00–11.30

TUM RENKLERİN ARYASI
İstanbul Modern, Semiha Berksoy’un çok katmanlı sanat pratiğini odağına alan, Flormar sponsorluğunda gerçek-
leştirilen “Semiha Berksoy: Tüm Renklerin Aryası” sergisi kapsamında ziyaretçilere özel rehberli turlar sunuyor

TUĞÇE
MARİK

HABER


